
Prispevke za naslednjo številko sprejemamo najkasneje do 15. 1. 2009.

bosta v petek, 26. decembra, ob 19. uri, 
in v nedeljo, 28. decembra, ob 18. uri 
v dvorani Jakličevega doma na Vidmu.

Poleg Godbe Dobrepolje bodo nastopili še:
v petek – Oktet iz Logatca PA KOL’K’R TOL’K,
v nedeljo – KVARTET SEVER.

Nekaj vstopnic bo še v prodaji uro pred 
koncertoma pri blagajni dvorane 
v Jakličevem domu.

Slike so z razstave Urejena domačija 2008 
(domačija Marka in Vanje Meglen, Potiskavec).

Foto: Tone Steklasa

letnik XIV. št. 12                                                                                                                                             december 2008



NasKrajFakro_krivulje.indd   1 23.3.2008   12:53:49



Ob delu in vnemi čas hitro teče. Nekaj
več kot 13 let in pol je od tega, kar smo
stopili na pot samostojnega razvoja. Od-
ločitev za samostojno občino je bila
smela in pogumna. 

Ob tem smo kljub razvojnemu zao-
stanku lahko ponosni na naše skupne
dosežke, naše skupne projekte, ponosni
smo lahko na to, kar smo. Izzivov, po-
treb in tudi priložnosti je veliko, seveda
vseh ne zmoremo realizirati takoj. Veli-
ko je bilo narejenega v naši občini v pre-
teklem obdobju, nekateri menijo, da bi
lahko bilo tudi več ali pa da bi moralo
biti narejenega kaj drugega. Vedno se je
potrebno vprašati, ali je to res tisto naj-
bolje in najbolj prav, kar lahko naredi-
mo. Določena mera samokritičnosti,
stremljenje za izpopolnjevanjem in uče-
njem, je namreč nujna za naš napredek
in osebnostno rast. Ob tem si želim, da
bi znal tudi čim bolje poslušati in pred-
vsem tudi slišati druge. Včasih je zelo
težko usklajevati številne različne pogle-
de in želje vseh nas. Pogledi drugih na
naša dejanja, naše delo, so pač različni.
Nekateri bi več denarja namenili za kul-
turo, drugi za šport, tretji morda spet za
kaj drugega. Pomembno je usklajevati
različne interese med seboj, da bomo
lahko skupaj vlekli ta voz razvoja. Upam,
da bom pri tem še naprej znal najti pra-
vo mero modrosti in tudi spretnosti v
dobrobit vseh nas. 

Pred 2 leti smo se stvari lotili pogum-
no in samozavestno. Nismo obljubljali
gradov v oblakih. Dali pa smo besedo,
da bomo občinsko politiko vodili trans-
parentno, pošteno in s čistimi računi.
Rekli smo, da bo na prvem mestu stro-
ka in potem ostali kriteriji. Prvi rezulta-
ti dela so že vidni. Verjamete ali ne, še
veliko več jih bo. 

Prepričan sem, da s skupnimi močmi
lahko dosežemo marsikaj. Da pa bomo
to uresničili, je potrebno veliko dodat-
nih naporov. 

Odgovorno trdim, da je bilo preteklo
leto delavno, dokazujemo, da bo to leto
še plodnejše in da bomo s tem tempom
nadaljevali tudi v bodoče. 

Življenje okoli nas že diha v prijetnem
vzdušju pričakovanj in veselja. Božič in
Novo leto sta le še korak stran in preden
se predamo prihajajočim praznikom, je
prav, da se ozremo na leto, ki se izteka.
Upam, da se vam je iztekajoče leto vti-
snilo v spomin predvsem z lepimi in za-
nimivimi dogodki.

Spoštovani, prav je, da izrečem tudi
nekaj zahval. 

Ob tej priložnosti bi se rad zahvalil
vsem sodelavcem, sokrajanom, poslov-
nim partnerjem in ne nazadnje vsem
našim občanom za prijaznost in strp-
nost v tem letu. Trdno verjamem, da bo-
mo znali ohraniti občutek za dobro so-
delovanje tudi v prihodnje, saj se lahko
le temu zahvalimo za uspešnost. De-
cember je mesec želja, zato si želim, da
božično-novoletne praznike vsi skupaj
izkoristimo za drobne osebne stvari, ki
smo jih med letom morda zanemarili. 

Nadalje se vsem članom občinskega
sveta, nadzornega odbora, članom vseh
drugih odborov in komisij zahvaljujem
za konstruktivno sodelovanje in številne
odgovorne odločitve, ki so bile sprejete.
Zahvala občinski upravi za trud in uspe-
šno realizacijo, da nadoknadimo vrzel
ter še naprej delujemo v zadovoljstvo
občanov.

Usklajeno delovanje in sodelovanje
med občino in državnimi organi je
izrednega pomena. Oboji namreč skrbi-
mo za uresničevanje in zadovoljevanje

Županova stran 3december 2008

Piše: župan Janez Pavlin

Spoštovane občanke 
in občani!

javnih potreb naših občank in občanov.
Želimo si sodelovanja z vsemi sosednji-
mi občinami. Razvoj se namreč ne kon-
ča in ne začne na meji občine. Zato je
izredno pomembno, da se pri naših raz-
vojnih načrtih ne zapiramo v meje last-
ne občine, ampak med seboj sodeluje-
mo in se povezujemo. 

Zahvala velja ravnatelju in zaposle-
nim v naši Osnovni šoli, podružničnih
šolah in vrtcu, ki skrbijo za varstvo in
vzgojo naših otrok. Otroci so namreč na-
še največje bogastvo, naša prihodnost.
Priznanje izrekam tudi našim dušnim
pastirjem, ki skrbijo za duhovno rast na-
ših občanov. 

Prav tako gre pohvala zdravniku in
zobozdravniku, ki vestno opravljata svo-
je delo in skrbita za naše zdravje, medi-
cinskemu osebju v Zavodu sv. Terezije na
Vidmu in v Zavodu Prizma v Ponikvah
ter vsem našim obrtnikom in podjetni-
kom. 

Pohvalo izrekam tudi vsem tistim, ki
delajo v društvih, športnikom, kulturni-
kom, gasilcem, lovcem, planincem, tu-
rističnemu društvu, društvu podeželj-
skih žena, društvu rejcev malih živali,
konjeniškemu društvu, gobarskemu
društvu in vsem drugim, ki nam vsem s
svojim nesebičnim razdajanjem omogo-
čajo doživljanje mnogih prijetnih dru-
žabnih trenutkov in s tem veliko prispe-
vajo k bogatitvi našega življenja, ureje-
nosti in prepoznavnosti našega kraja. 

Znamo stopiti skupaj. Znamo se po-
govarjati in dogovarjati, in če je potreb-
no, sklepati tudi kompromise. Delamo
pošteno. Zato z optimizmom gledamo
naprej in ne dvomimo v uresničitev za-
stavljenih načrtov in projektov.

Veliko je še drugih, manjših investicij,
ki pa so za marsikaterega občana še ka-
ko pomembne, zato bomo posebno po-
zornost posvetili tudi njim. Svet in druž-
ba se spreminjata. Veliko je nestrpnosti,
hitenja in brezčutnosti. Ne dovolimo, da
bi nas obvladovala taka občutja, dovoli-
mo sožitju, prijateljstvu in posluhu do
sočloveka, da postanejo naše glavno vo-
dilo. Potrebujemo več strpnosti, medse-
bojnega zaupanja in sodelovanja, spo-
štovanja različnosti. ➜



Občinska seja, 2. december 2008

ŠIROKOPASOVNO
OMREŽJE

Občina se je ponovno prijavila na javni razpis Ministrstva za gospodarstvo, rok se je iztekel 
15. novembra.

ČISTILNA NAPRAVA
BRUHANJA VAS

Čistilna naprava v Bruhanji vasi je po neuradnih podatkih uvrščena v projekt, ki bo kandidiral za
sredstva iz kohezijskih skladov.

KANALIZACIJA ZDENSKA
VAS IN PREDSTRUGE

Kanalizacija v Zdenski vasi je zaključena. Opravljen je bil tudi že delni prevzem. Tudi v Predstrugah je
investicija zaključena, zahtevki za sofinanciranje so bili posredovani na Službo Vlade Republike
Slovenije za lokalno samoupravo in regionalno politiko. Končno poročilo je potrebno pripraviti do
sredine januarja prihodnjega leta.

OBČINSKI PROSTORSKI
NAČRT

Poteka postopek izbire izdelovalca celotnega sklopa prostorskih in okoljskih dokumentov za občino. 

UREDITEV ŠOLSKEGA
CENTRA VIDEM

Pridobiva se dokumentacija glede izvedbe javnega natečaja. Po odgovoru Ministrstva za okolje in
prostor je občina natečaj dolžna pripraviti, če bo šla v natečaj v kratkem, saj velja še stari pravilnik o
javnih natečajih, pripravlja pa se že novi. 

SANACIJA JAKLIČEVEGA
DOMA

Občina je že večkrat reklamirala izvedbo nekaterih del – sanacijo keramičnih balkonskih oblog in dela
pločevinaste obrobe, pripravljen je bil tudi načrt sanacije balkona. Na podjetju GPG d.d. se na
reklamacijske dopise ne odzivajo. 

Mojca Pugelj, foto: Srečko Vrbinc

Na začetku seje so bili svetniki seznanje-
ni z izvedenimi in planiranimi deli v ob-
čini, ki si jih lahko ogledate v spodnji ta-
beli.

Pri drugi točki se je seji pridružil tudi
Tomaž Rigler z Javnega komunalnega
podjetja Grosuplje, ki je še enkrat poja-
snil odloke:
• o oskrbi s pitno vodo na območju ob-

čine,
• o odvajanju in čiščenju komunalne

odpadne vode na območju občine ter
• o komunalnem prispevku komunalne

opremljenosti, ki se nanaša na oskr-
bo s pitno vodo v naselju Tisovec v
Strugah. 
S sprejetjem odloka o komunalnem

prispevku komunalne opremljenosti, ki
se nanaša na oskrbo s pitno vodo v na-
selju Tisovec v občini Dobrepolje, se bo-
do krajani lahko priključili na javno vo-

dovodno omrežje. Seveda šele takrat, ko
bodo uporabniki plačali komunalni pris-
pevek. Predlagan znesek komunalnega
prispevka v višini 2.040 EUR  je bil ne-
kajkrat višji kot v nižinskem delu obči-
ne, kar se krajani niso strinjali. Očitki kra-

janov Tisovca so leteli na pol preteklo
zgodovino, ko so za vodovod plačevali
samoprispevek, toda vode niso nikoli
dobili, sedaj pa si morajo vodovodno
omrežje zgraditi tako rekoč sami. Na
koncu so krajani vendarle pristali na
kompromisni predlog o višini komunal-
nega prispevka, ki sedaj znaša 1.080
EUR . Predsednik vaškega odbora Tiso-
vec, Janko Nose meni, da krajani njego-
ve vasi še vedno niso enakopravni z os-
talimi občani Dobrepolja.

Omenjeni vodovodni sistem je obči-
na Dobrepolje prenesla v upravljanje
Javnemu komunalnemu podjetji Gro-
suplje, ki bo sedaj uredilo vse potrebno
okrog varnega obratovanja vodovodne-
ga sistema Tisovec, zavarovanja objektov
ter saniralo poškodbe. 

Naslednja točka se je nanašala na
sklep o obdelavi in odlaganju odpadkov
v Špajo dolino. Dobrepoljski svetniki so
prav tako kot grosupeljški in ivanški

Iz občine4 december 2008

Stopamo v novo leto 2009, ki bo za-
gotovo zaznamovalo prav vsakega iz-
med nas. Seveda na različne načine, a
upam, da bodo imele vse spremembe,
ki jih bo leto prineslo, pozitivno noto. 

Želim vam, da bi leto, ki prihaja, pre-
živeli v slogi in razumevanju, da bi bilo
pozitivno za vas in za vse tiste, ki jih ima-
te radi, da v Novo leto stopite vesele vo-
lje ter ga preživite mirno, varno in zdra-
vo. Zagotovo nam bo prineslo številne

dobre priložnosti in skupaj se bomo po-
trudili, da jih prepoznamo.

Želim, da bi bili v prihajajočem letu
deležni topline medčloveškega dialoga,
predvsem pa mirnega in srečnega živ-
ljenja, brez nepotrebnih skrbi, kaj bo pri-
nesel naslednji dan. 

Prepričan sem, da bo leto 2009 polno
novih priložnosti, da storimo kaj dobre-
ga, in polno razlogov za osebno zado-
voljstvo in srečo, če bomo le imeli odpr-

to srce in oči tudi za lepe stvari. Vsi, ki
odločamo o razvoju občine in življenju
naših občanov, bomo storili vse, da bi
upravičili pričakovanja in zaupanje lju-
di ter vsem zagotovili mir, napredek, bla-
gostanje in srečnejši jutri.

V prihajajočih dneh Vam želim pri-
jetno praznično vzdušje in srečno v no-
vem letu 2009! ◆

Tomaž Rigler, direktor Javnega komunalnega 
podjetja Grosuplje



5december 2008 Iz občine

sprejeli sklep, da CERO Špaja dolina po-
stane regijsko odlagališče, ki bo imela
minimalno 65.000 uporabnikov iz občin
Dobrepolje, Grosuplje, Ivančna Gorica,
Kočevje in Ribnica. 

Razprava o dobrepoljskih podružnič-
nih šolah pa je bila zelo vroča, saj na eni
strani vsi želijo obdržati standard, ki ga
imajo v oddelkih, na drugi pa ima obči-
na za te namene v proračunu vse manj
sredstev. Dobrepolje ima tri podružnič-
ne šole in ljudi že nekaj časa skrbijo go-
vorice, da naj bi te šole postopoma za-
prli. Župan Janez Pavlin je tudi zato na
zadnjo občinsko sejo povabil ravnatelja
Osnovne šole Dobrepolje Ivana Gran-
dovca, ki je predstavil razvoj šolstva do
leta 2012. Svetniki vsekakor niso za za-
piranje šol, upravičeno se sprašujejo le,
kje bodo dobili velika finančna sredstva
za nadaljnje financiranje šol - letos je ob-
čina za dodatne ure šoli namenila slabih

19 tisoč EUR, v letu 2012 pa bi morala
nameniti kar dobrih 84 tisoč EUR. Mne-
nje pristojnih je torej jasno: podružnič-
ne šole v Kompoljah, Ponikvah in Stru-
gah morajo nemoteno delovati še naprej,
upati je le, da bo za to tudi dovolj de-
narja.

Sprejet pa je bil tudi cenik za najem
prostorov v Jakličevem domu, ki je v Do-
brepoljski dolini dvigal prah še nekaj dni
po seji. To odločitev so svetniki sprejeli
zato, ker so se pojavila namigovanja, da
nekatera društva, ki so prostore uporab-
ljala brezplačno, iste prostore oddajajo
naprej, seveda za plačilo. Prostore v Ja-
kličevem domu med drugim uporablja-
jo upokojenci, športna in seveda kultur-
na društva, ki jim za zdaj uporabe še ni
treba plačevati, od sedaj naprej pa jih
bodo kar morali. Samo za primer: za me-
sečni najem dvorane z odrom bi tako
moralo društvo plačati 570 EUR  (slabih
190 EUR bi znašali obratovalni in drugi
stroški na mesec, preostanek, 380 EUR
pa bi znašala najemnina). 

V letošnjem letu pa se nam obeta še
ena seja, ki bo 22. decembra. Razprava
bo zagotovo vroča, saj bodo svetniki go-
vorili o proračunu za prihodnje leto. ◆

Ravnatelj Ivan Grandovec
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Občankam in občanom
voščimo blagoslovljen,
vesel, milosti poln Božič
in želimo veliko sreče,
zdravja, miru,
zadovoljstva v novem
letu 2009.

OO N.Si - Nova Slovenija

Spoštovane bralke in

spoštovani bralci časopisa 

Naš kraj, želimo Vam prijetne,

vesele in razigrane 

Božične praznike. 

Istočasno Vam v letu 2009

želimo  veliko zdravja, sreče 

in osebnih uspehov.

Socialni demokrati 

občinskega odbora Dobrepolje

Ali še znamo prisluhniti
božičnemu sporočilu? Ali se še
znamo zatopiti v božično
skrivnost? Bog se je učlovečil,
postal je človek, izenačil se je z
nami. Prinaša nam odrešenje, 
mir in tolažbo. Nismo sami, 
Bog je z nami.
Ne zaglušimo tega sporočila z
zunanjim pompom in bliščem, niti
s strahom pred prihodnostjo. Če
je Bog z nami, kdo je zoper nas.
Odprimo srce za Boga za božično
skrivnost za svoje bližnje in svoje
prijatelje, namenimo si toplo
besedo in se veselimo z
betlehemskimi pastirji.
Vsem našim občanom želimo
vesele božične praznike in obilo
uspehov in božjega blagoslova v
letu 2009.

Občinski odbor 
Slovenske ljudske stranke

OPOZORILO!!!

Metanje petard in podobnih izdelkov, ki povzročajo pok, 
je prepovedano, kršilce pa lahko krepko udari po žepu.

Nov zakon o eksplozivih in pirotehničnih izdelkih, ki je v veljavo stopil aprila
2008, med drugim prepoveduje prodajo, posest in uporabo pirotehničnih
izdelkov, katerih glavni učinek je pok. Prvi učinki in posledice tega zakona se
bodo konkretneje izkazali v teh dneh, v prazničnem času, ko je metanje petard
zelo pogosto.

Cene kazni so kar visoke. Posameznik lahko za prekršek plača kazen med 400 in 1.200 EUR, podjetnik,
samostojni podjetnik ali posameznik s samostojno dejavnostjo med 1.000 in 20.000 EUR, pravna oseba
pa med 3.000 in 50.000 EUR. 

Kazni lahko izrekajo vsi organi nadzora, od inšpektorata za notranje zadeve, policistov in carine do tržnega
inšpektorata.

Petarde, ki povzročajo zelo malo hrupa, so dovoljene. To so petarde prve kategorije ali »pasje bombice«, ki
imajo največ 0,8 grama eksplozivne mase. 

Torej naj ti prazniki minevajo res v miru, ki ga ob vsakdanjem vrvežu še kako potrebujemo.

Uradne ure občinske uprave 
v sredo 24. 12. in 31. 12. bodo do 12. ure. 

Hvala za razumevanje in prijetno praznovanje.



Samo toliko, da vas še enkrat spomnim!

26. decembra 2008
vljudno vabljeni na blagoslov konj, ki
bo po deseti maši pred Jakličevim
domom. Za pijačo, glasbo in dobro
družbo bo poskrbljeno. Veselimo se
vaše družbe!

Špela Škufca, vodja konjeniške sekcije

7december 2008 Obvestila

1. Vabilo na informativni dan »Predstavi-
tev javnega razpisa za neposredne spodbu-
de za raziskovalno razvojne dejavnosti v
podjetjih - Projekti 2008«, ki bo dne
15.12.2008, na Gospodarski zbornici Slove-
nije, Dimičeva 13, v dvorani C/I. nadstropje,
ob 10.00 do predvidoma 12.30. Prijave za
udeležbo sprejemajo na elektronski naslov:
infodan@japti.si, najkasneje do petka 12.
12. 08 do 13. Ure.

2. Javni razpis za ukrep Nadomestilo
kmetijskim gospodarstvom zaradi bolezni
rejnih živali, ko povračilo škode ni urejeno z
drugimi predpisi. Razpisnik: Ministrstvo za
kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano. Predmet
razpisa: je dodelitev nepovratnih sredstev v
obliki podpore za blažitev poslabšanja eko-
nomskega položaja kmetijskih gospodarstev,
ko povračilo ni urejeno z drugimi predpisi, za-
radi omejenega prometa trgovanja na kmetij-
skem gospodarstvu zaradi aviarne influence.
Rok za oddajo vlog je do objave obvestila o
prenehanju zbiranja vlog, ki bo objavljen na
spletnih straneh MKGP. Podrobnosti razpisa:
http://www.mkgp.gov.si/si/javni_razpisi/

3. Javni razpis za sofinanciranje stroškov
sodelovanja izbranih podjetij v pilotnem iz-

Podjetniške in druge informacije

Pripravil Razvojni center Kočevje Ribnica
d.o.o.. Za natančne podatke si oglejte
celotne razpise v uradnih listih ali na splet-
nih straneh www.podjetniski-portal.si. Vse,
ki bi želeli na svoj elektronski naslov preje-
mati tedensko sveže informacije o podjet-
niških razpisih, sejmih, novostih iz poslovne-
ga sveta, ponudbe - povpraševanje po
izdelkih in storitvah vabimo, da pokličete na
št. 01/8950-610, 031/647-793 ali pišete
na e-naslov pokolpje@siol.net. Posredovanje
informacij po e-pošti je brezplačno.

vi na spletnih straneh MKGP. Podrobnosti
razpisa: http://www.mkgp.gov.si/si/jav-
ni_razpisi/

6. Javni razpis za ukrep 311 - diverzifika-
cija v nekmetijske dejavnosti. Razpisnik:
Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in pre-
hrano. Predmet razpisa je dodelitev nepo-
vratnih sredstev za diverzifikacijo v nekmetij-
ske dejavnosti, ki prispevajo k razvoju dopol-
nilnih in dodatnih dejavnosti na kmetijah.
Rok za oddajo vlog do zaprtja javnega razpi-
sa, ki se objavi na spletnih straneh:
www.mkgp.gov.si in www.arsktrp.gov.si. Po-
drobnosti razpisa:
http://www.mkgp.gov.si/si/javni_razpisi/

7. Javni razpis za ukrep 312 - podpora us-
tanavljanju in razvoju mikro podjetij. Razpi-
snik: Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in
prehrano. Predmet razpisa je dodelitev nepo-
vratnih sredstev za podporo ustanavljanju in
razvoju mikro podjetij, ki prispevajo k razvoju
dodatnih dejavnosti na podeželju in s tem k
izboljšanju učinkovitosti razporejanja dela na
podeželju ter zagotovitvi dodatnih zaposlitve-
nih možnosti in povečanja dohodka. Rok za
oddajo vlog je do zaprtja javnega razpisa, ki
se objavi na spletnih straneh:
www.mkgp.gov.si in www.arsktrp.gov.si. Po-
drobnosti razpisa:
http://www.mkgp.gov.si/si/javni_razpisi/ 

8. Javni razpis za »Neposredne spodbude
za raziskovalno razvojne dejavnosti v pod-
jetjih - Projekti 2008« (št. JR 7/2008). Raz-
pisnik: Javna agencija za podjetništvo in tuje
investicije. Predmet razpisa: je spodbujanje
podjetij k pospešenim vlaganjem lastnih
sredstev v razvojno dejavnost v smeri tehno-
loškega razvoja in inovativnosti za krepitev
svojega konkurenčnega položaja na sloven-
skem, evropskih in tujih trgih. Rok: razpis bo
odprt do porabe sredstev. Zadnji rok za odda-
jo vlog je 22. 12. 2008 do 12. ure. Podrobno-
sti razpisa: www.podjetniski-portal.si/con-
tent.aspx?docid=9499&rootnodeid=9

Turistično društvo PODGORA –
konjeniška sekcija

Ko bi le mogli, ko bi znali,
bi pravo srečo vam poslali!
Tako pa sprejmite le želje,
da se kar sama k vam zapelje!
Naj z njo še zdravje bo in smeh
in zadovoljstva zvrhan meh! 

VESELE PRAZNIKE IN 
SREČNO NOVO LETO 
VAM ŽELI
KONJENIŠKA SEKCIJA 
TD PODGORA

vajanju modelov pomoči pri razvoju in rasti
podjetij. Razpisnik: Javna agencija Republi-
ke Slovenije za podjetništvo in tuje investici-
je. Predmet razpisa: je izbrati, spodbuditi in
sofinancirati upravičene stroške za mala in
srednje velika podjetja (MSP), ki imajo poten-
cial za nadaljnjo rast in razvoj, pri sodelova-
nju v pilotnem izvajanju modelov pomoči, ki
bodo podjetjem pripomogli izboljšati poslova-
nje in jim olajšali vstop na tuje trge Rok za od-
dajo vlog je 21.11.2008 do 12. ure. Podrob-
nosti razpisa: www.podjetniski-por-
tal.si/downloadfile.aspx?docid=10906. 

4. Drugi javni razpis za dodeljevanje sred-
stev, namenjenih za financiranje investicij-
skih projektov podjetniškega značaja. Raz-
pisnik: Slovenski regionalno razvojni sklad.
Predmet razpisa je dodeljevanje ugodnih po-
sojil Sklada upravičencem z začetnimi inve-
sticijskimi projekti podjetniškega značaja.
Namen: sredstva se dodeljujejo v osnovna
opredmetena in neopredmetena sredstva
pri: vzpostavitvi novega obrata, širitvi obstoje-
čega obrata, diverzifikaciji izdelkov obrata z
novimi dodatnimi izdelki, bistveni spremembi
proizvodnega procesa v obstoječem obratu.
Roki za oddajo prijav so: 28.11.2008,
15.12.2008 ter 9.1.2009. Podrobnosti razpi-
sa: http://www.rdf-sklad.si/razpisi.html

5. Javni razpis za dodeljevanje sredstev iz
naslova ukrepa Posodabljanje kmetijskih
gospodarstev, za prestrukturiranje reje pra-
šičev in reje perutnine, za leto 2009. Razpi-
snik: Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in
prehrano. Predmet razpisa: je dodelitev ne-
povratnih sredstev za prilagoditev na stan-
darde dobrobiti živali na področju reje praši-
čev in reje kokoši nesnic, za prilagoditev na
ekološke standarde ter za prestrukturiranje
reje prašičev in reje perutnine. Rok za oddajo
vlog je do zaprtja javnega razpisa, ki se obja-



8 december 2008Obvestila

OSNOVNA ŠOLA DOBREPOLJE
VIDEM 80, 1312 VIDEM DOBREPOLJE

Tel: (01) 7807-210, Fax: 7807-210
E - mail. O-dobrepolje.lj@guest.arnes.si

OBVESTILO IZ VRTCA RINGARAJA
Starše predšolskih otrok obveščamo, da bomo imeli od 1. januarja 2009
tri prosta mesta. Eno mesto je prosto za otroke, rojene leta 2004, dve
mesti pa sta prosti za otroke, rojene leta 2005. V primeru, da želite vklju-
čiti otroka v vrtec in je rojen v letih, kot so navedena, lahko pošljete proš-
njo za sprejem otroka v vrtec. 

Hkrati obveščamo vse starše, ki ste dali vloge za sprejem svojih otrok v ja-
slične skupine vrtca, da trenutno ne moremo sprejeti nobenega otroka
v jasli. Komisija za sprejem otrok v vrtec bo imela sestanek v maju 2009.
Obravnavala bo vse prošnje, ki bodo prispele do 31. marca 2009.

Upamo, da bo tedaj bolj jasno tudi število učencev v šoli za šolsko leto
2009/10. V primeru, da bomo imeli v prihodnjem šolskem letu le en prvi
razred, bo nastala možnost, da se zgradi dodatni jaslični oddelek. 

Ravnatelj: Ivan Grandovec

Obvestilo kmetijsko 
svetovalne službe 
za kmetovalce

Prenos plačilnih pravic

Opozorilo vsem kmetovalcem, ki bodo
v letu 2009 najeli ali oddali v najem kme-
tijske površine in za njih želijo pridobi-
ti neposredna plačila, morajo najkasne-
je do 15. januarja 2009 prenesti plačilne
pravice. Najprej je potrebno na upravni
enoti prenesti GERKe, nato se izpolni
obrazec za prenos plačilnih pravic. Pla-
čilne pravice ima vsaka kmetija, ki je v
letu 2007 vložila vlogo za neposredna
plačila v kmetijstvu. Obvestilo o vrsti in
vrednosti plačilnih pravic ste dobili v od-
ločbi, ki je bila izdana konec leta 2007
ali začetku 2008. Plačilna pravica je iz-
plačana le takrat, ko lastnik pravice vlo-

Iz oken vsake hiše
naj čez dežele in meje
srebrno seme seje
in zlo iz src nam briše.
Prižgimo luč, ljudje!

Frane Milčinski – Ježek

V skupnem bivanju 
in dotiku sožitja želimo,

da z vami uživamo vse dobro
ob prazničnih dnevih 
in sporočilu Božiča
ter tudi v letu 2009.

Malčki, učenci in delavci
JVIZ OŠ Dobrepolje

Oddelek za kmetijsko svetovanje
Videm 36, 1312 Videm Dobrepolje

franc.omahen@lj.kgzs.si

ži subvencijsko vlogo in ima dovolj po-
vršin v vlogi, da pokrijejo vse plačilne
pravice. Kadar ima vlagatelj več plačil-
nih pravic kot površin, bo izplačano le
toliko plačilnih pravic, kolikor ima pri-
javljenih površin. Ena plačilna pravica je
namenjena za en hektar zemljišč. Če
plačilne pravice ne izkoristimo v treh le-
tih, jih izgubimo, ker gre v nacionalno
rezervo.
Zato je najboljše z zemljišči predati tu-
di plačilne pravice, saj brez zemljišč ni-
majo nobene vrednosti.

Rok za oddajo zahtevkov za 
posebno premijo za bike in vole

Kateri ste oddali v zakol bike ali vole v
obdobju od 1. oktobra do 31. decembra
2008 in izpolnjujete vse zahteve za iz-
plačil, morate oddati zahtevek v januarju
2009.

Rok za oddajo zahtevka za dodatno
plačilo za ekstenzivno rejo ženskih
živali govedi (krave dojilje)

Za krave, ki so telile od 1. avgusta do 10.
decembra 2008 in so skupaj s teletom
ostale na kmetiji še 2 meseca ter izpol-
njujejo vse zahteve za izplačilo, morate
vložiti zahtevek v januarju 2009.

Poročilo o prejetem pavšalnem 
nadomestilu v letu 2008

Vsi, ki ste imeli v letu 2008 dovoljenje za
uveljavljanje pravice do pavšalnega na-
domestila za kmetijske in gozdarske pri-
delke, morate do konca januarja oddati
poročilo na naslov MF DURS, Davčni
urad Ljubljana, Dunajska cesta 22, 1000
Ljubljana.

Izplačilo neposrednih plačil 
v kmetijstvu za leto 2008

Plačila v kmetijstvu za leto 2008 se naj
bi pričele izplačevati po podatkih iz
agencije v decembru in sicer naprej
izravnalna plačila za območja z omeje-
nimi naravnimi dejavniki za kmetijstvo
(OMD).
V januarju in februarju naj bi sledilo iz-
plačilo plačilnih pravic za površine.
Okoljska plačila KOP in SKOP nekje v
maju. Vsa plačila za živali pa bodo izpla-
čana do konca junija 2009. 
Za vse ostale informacije sem vam na
voljo v pisarni KSS Dobrepolje, Videm
36.

V letu 2009 vam želim obilo zdravja in
delovnih uspehov. ◆

Franci Omahen, KSS Dobrepolje
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Center za ravnanje z odpadki v Špaji dolini
obratuje v poletnem času (16.03. do 14.11.)
od ponedeljka do petka od 7. do 19. ure, ob
sobotah od 8. do 15. ure, v zimskem času
(15.11. do 15.03.) od ponedeljka do petka od
7. do 16. ure, ob sobotah pa od 8. do 13. ure.
Ob nedeljah in praznikih je Center zaprt.
Občani lahko kot fizične osebe v obratoval-
nem času v Center brezplačno oddajo nasled-
nje odpadke:
• organske odpadke, ki se odložijo na ploš-

čad za kompostiranje,
• ločeno zbrane odpadke (steklo, papir, em-

balaža), ki se odložijo v 5 m3 zabojnike,
• odpadno električno in elektronsko opremo

v ustrezne zabojnike na ploščadi,
• kosovne odpadke, ki se odložijo na ploš-

čad za zbiranje kosovnih odpadkov,
• lesne odpadke, ki se odložijo na ploščad

za kompostiranje ali na deponijo - odvisno
od obdelave lesa,

• do štiri avtomobilske gume na gospodinjs-
tvo,

• nevarne odpadke, ki se odložijo v zabojnik
za nevarne odpadke, vendar le od 7 do 15
ure.

Proti plačilu pa se v Center lahko oddajajo tu-
di:
• mešani komunalni odpadki, ki se odložijo

na deponijo,
• gradbeni odpadki in sicer do 350 kg/dan,

vendar ne več kot 5000 kg/leto/gospo-
dinjstvo.

Vse fizične in pravne osebe, ki se ukvarjajo s
poslovno dejavnostjo, morajo odlaganje vseh
zgoraj navedenih pripeljanih odpadkov v cen-
ter plačati. Za njih velja prepoved odlaganja
gradbenih odpadkov. 
O vseh morebitnih spremembah načrta odvo-
za mešanih ali ločeno zbranih komunalnih
odpadkov in o drugih novostih vas bomo ob-
veščali preko lokalnega časopisa in lokalnega
radia Zeleni val.
V letu 2008 smo zbrali za 4 % manj odpadkov
kot v letu 2007 (manjše količine odpadkov iz
industrije). Odlaganje odpadkov se je v tem

letu zmanjšalo glede na preteklo leto za 10%
(vpadanje industrijskih odpadkov in občutno
povečanje ločeno zbranih frakcij). Na izvoru
smo ločeno zbrali 26,79% vseh odpadkov,
kar je 10% več kot leto poprej. Količina loče-
no zbranih frakcij pa smo povečali za skoraj
23% glede na leto 2007. Vzrok za porast loče-
no zbranih odpadkov na izvoru je vedno bolj-
ša ozaveščenost občanov, nov način odvoza
kosovnih odpadkov, postopno uvajanje indivi-
dualnega odvoza komunalnih odpadkov iz na-
seljih ter gostejša postavitv ekoloških otokov.

Želimo si, da bi tudi v bodoče skupaj z vami
zagotavljali čisto in zdravo okolje.

VSEM OBČANOM IN POSLOVNIM 
PARTNERJEM VOŠČIMO 

VESEL BOŽIČ 
IN SREČNO NOVO LETO 2009.

JAVNO KOMUNALNO PODJETJE GROSUPLJE

I. ODVOZ MEŠANIH KOMUNALNIH ODPADKOV

Mešane komunalne odpadke bomo odvažali vsak dan od ponedeljka do petka ne glede na praznike.

Ponedeljek:
Ponikve, Predstruge, Vodice, Cesta, Videm,  Podgorica, Zagorica, Mala vas, Podpeč, Bruhanja vas, Podgora, Kompolje,
Tisovec, Četež, Potiskavec, Kolenča vas, Lipa, Pri cerkvi, Paka, Tržič, Podtabor, Rapljevo, Zdenska vas 

Torek: Hočevje

II. ODVOZ ORGANSKIH ODPADKOV

Organske odpadke bomo, ne glede na praznike, v poletnem času odvažali enkrat na teden, 
v zimskem času pa enkrat na 14 dni.

Petek: Videm, Ponikve, Predstruge, Kompolje, Zdenska vas, Četež, Potiskavec  (prvi odvoz bo 09.01.2009)

III. ODVOZ LOČENO ZBRANIH ODPADKOV

Sreda: papir (tedenski odvoz)

Četrtek: steklo (odvoz na 14 dni, s pričetkom 08.01.2009)

Petek: embalaža (tedenski odvoz)

IV. ODVOZ KOSOVNIH ODPADKOV IZ GOSPODINJSTEV PO NOVEM SISTEMU

Dopisnico iz leta 2008 lahko koristite še do 31.12.2008 (do tega datuma mora biti oddana v nabiralnik ali na pošto oz. jo dostavite na
sedež JKP), po tem datumu ne bo več veljavna. V mesecu januarju 2009 boste po pošti prejeli novo dopisnico v enaki obliki in bo veljav-
na za leto 2009. Opozarjamo vas,  da dopisnico shranite. Način odvoza kosovnih odpadkov ostaja enaka kot smo jo izvajali v letu 2008. 

V. PREVZEM NEVARNIH ODPADKOV IZ GOSPODINJSTEV

POMLADANSKI  PREVZEM

četrtek 23.04.2009, Struge, parkirišče pri gasilskem domu, 13.00 - 14.00 h

četrtek 23.04.2009, Kompolje, parkirišče pri gasilskem domu, 14.30 - 15.30 h

četrtek 23.04.2009, Videm, parkirišče pri trgovini Kmetijske zadruge, 16.00 - 17.30 h

četrtek 23.04.2009, Ponikve, parkirišče pri gasilskem domu, 18.00 - 19.00 h

JESENSKI PREVZEM

četrtek 08.10.2009, Struge, parkirišče pri gasilnem domu, 13.00 - 14.00 h

četrtek 08.10.2009, Kompolje, parkirišče pri gasilnem domu, 14.30 - 15.30 h

četrtek 08.10.2009, Videm, parkirišče pri trgovini Kmetijske zadruge, 16.00 - 17.30 h

četrtek 08.10.2009, Ponikve, parkirišče pri gasilnem domu, 18.00 - 19.00 h

Načrt odvoza komunalnih in nevarnih
odpadkov v letu 2009 v občini Dobrepolje



10 december 2008Obvestila

Koledar kulturnih prireditev 
v decembru 2008
Prihajajo hladni zimski dnevi. Naj vas ogreje in obogati
obisk katere od kulturnih prireditev, ki jih v prihodnjih
tednih ne bo manjkalo. Toplo povabljeni!

25.12., četrtek ob 16. uri
Božični koncert VS Mavrica
Podpeška jama

26.12., petek ob 19. uri
Božično-novoletni koncert Godbe Dobrepolje
Jakičev dom

28.12., nedelja ob 18. uri
Božično-novoletni koncert Godbe Dobrepolje
Jakličev dom

Zveza kulturnih društev Občine Dobrepolje

TURISTIČNO DRUŠTVO PODGORA
Podgora 28

1312 Videm Dobrepolje

vas 
v sodelovanju s 

PLANINSKIM DRUŠTVOM DOBREPOLJE
vabi

v četrtek, 25. decembra 2008,
na tradicionalni, letos že

15. pohod z baklami 
na predvečer 

dneva samostojnosti,
s katerim  bomo proslavili

BOŽIČNI DAN in DAN SAMOSTOJNOSTI
naše države.

Cilj pohoda je Kamen vrh.

PROGRAM POHODA:

Osrednje zbirno mesto za pohod bo v vasi Podgora,
kjer si bo lahko vsak  pohodnik kupil baklo in topel
napitek. Odhod na Kamen vrh bo skupaj z vodiči ob

18. uri. Pohod do vrha bo trajal približno uro 
zmerne hoje.

Izhodišča za pohod so še iz vasi: Podpeč, Predstruge in
Ponikve, vendar brez vodičev. Odhod iz vseh lokacij je

ob 18. uri.

Na Kamen vrhu nas bodo pričakali gostoljubni člani
Planinskega društva Dobrepolje s toplimi napitki. Ob

20. uri je predviden odhod nazaj v dolino.

Za vse, ki bi se radi družili, bomo pripravili družabno
srečanje v koči pri Koritu.

Turistično društvo Podgora
in

Planinsko društvo Dobrepolje

KULTURNO DRUŠTVO DOBREPOLJE
DRAMSKA SKUPINA SCENA 

VABI
na premiero komedije 

, 

avtorja Štefana Jerka,

ki bo v soboto, 24. 1. 2009, ob 19.00 uri
v Jakličevem domu na Vidmu.

Rezervacija in prodaja kart bosta možni 
od 20. 1. 2009 naprej

na telefonski številki 031 790 155 (Andreja) 
in eno uro pred predstavo.

Predstavo bomo ponovili v soboto, 
31. 1. 2009, ob 19:00 uri in v nedeljo, 

15. 2. 2009, ob 17:00 uri, obakrat v Jakličevem domu.

Prisrčno vabljeni, da skupaj z nami preživite večer, 
poln smeha.

DS SCENA
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Javni sklad Republike Slovenije za kulturne dejavnosti
Območna izpostava Ivančna Gorica 
Cesta II. grupe odredov 17, 1295 Ivančna Gorica, Slovenija 
tel.: 01/7869- 070, 051/675-238, fax: 01/7869-075
e-pošta: oi.ivancna.gorica@jskd.si

Vse posameznike, skupine in kulturna druš-
tva v letu 2009 vabimo k sodelovanju na
skladovih območnih revijah. Zaradi boljše in-
formiranosti in preglednosti objavljamo ves
program, na katerega ste prijazno vabljeni
kot udeleženci in kulturni producenti. 

Upamo, da bo naše plodno sodelovanje z
društvi in posamezniki potekalo še naprej,
zato vas že danes obveščamo o številnih do-
godkih, revijah in izobraževalnih oblikah, ki
jih bomo organizirali v naslednjem letu 2009.
K nastopom in predstavitvi vabimo vse skupi-
ne in posameznike, ki delujejo znotraj dru-
štev ali kot posamezniki na območju treh ob-
čin Dobrepolje, Grosuplje in Ivančna Gorica s
svojimi gledališkimi igrami, plesnimi in fol-
klornimi nastopi, literarnimi in novinarskimi
prispevki, likovnimi izdelki, pevskimi in drugi-
mi glasbenimi izvedbami. Zaradi lažje organi-
zacije in preglednejšega dela bomo

prijavnice za večino 
spomladanskih prireditev 

zbirali do 12. februarja 2009!

V naslednjem letu napovedujemo:

JANUAR 2009
● Območno srečanje odraslih gledaliških
skupin - Linhartovo srečanje - selektorski og-
ledi od ponedeljka, 1. decembra 2008, do
torka, 31. marca 2009. Zaželjeno je, da na-
stopite v svoji dvorani, na katero ste vajeni,
lahko pa imate ogled tudi na gostovanju. Pri-
jave za selektorski ogled vsaj tri tedne pred
predstavo oz. najkasneje do konca januar-
ja!!! 

FEBRUAR 2009
● Medobmočno srečanje mladih literatov
(nad 15 let) - torek, 10. februarja 2009, Knjiž-
nica Grosuplje. Razpis bo objavljen v lokalnih
in v dnevnem časopisju. Rok za oddajo pris-
pevkov bo verjetno do konca januarja. Točno
bo napisano v razpisu, ki ga bo objavil repub-
liški JSKD, literarna sekcija in svetovalka, ga.
Dragica Breskvar. 
● Območna revija otroških plesnih skupin (za
vrtce, OŠ in SŠ, za plesne šole) - četrtek, 26.
februarja 2009, ob 16. uri, Jakličev dom, Do-
brepolje
● Območno srečanje mladinskih gledaliških
skupin - Gledališke Vizije (za srednješolce) -
petek, 27. februarja 2009, popoldne, Višnja
Gora

MAREC 2009
● Območno srečanje mladih novinarjev in li-
teratov občine Ivančna Gorica - priloga Mlado
Klasje (za šole občine Ivančna Gorica) - sre-
da, 4. marca 2009, ob 9. uri, sejna soba ob-
čine Ivančna Gorica
● Območno srečanje otroških folklornih sku-
pin (za vrtce in šole) - četrtek, 5. marca
2009, ob 17. uri, Kulturni dom Račna
● Območna revija predšolskih, otroških in
mladinskih pevskih zborov 1. del (za vrtce in
šole) - četrtek, 12. marca 2009, ob 17. uri,
OŠ Ferda Vesela Šentvid pri Stični
● Območna revija predšolskih, otroških in
mladinskih pevskih zborov 2. del (za vrtce in
šole) - petek, 13. marca 2009, ob 17. uri, Ja-
kličev dom, Videm-Dobrepolje
● Območno srečanje mladih novinarjev in li-
teratov občine Grosuplje - priloga Vetrnica (za
šole občine Grosuplje) - ponedeljek, 23. mar-
ca 2009, ob 9. uri, Kulturni dom Grosuplje 
● Območno srečanje otroških gledaliških in
lutkovnih skupin (za vrtce, OŠ in KD) - četr-
tek, 26. marca 2009, ob 9. uri, Kulturni dom
Grosuplje
● Območno srečanje otroških gledaliških in
lutkovnih skupin (za vrtce, OŠ in KD) - petek,
27. marca 2009, ob 9. uri, Kulturni dom Gro-
suplje 

APRIL 2009
● Območna revija odraslih PZ in malih pev-
skih skupin 1. del, četrtek, 2. aprila 2009, OŠ
Louisa Adamiča Grosuplje
● Območna revija odraslih PZ in malih pev-
skih skupin 2. del, petek, 3. aprila 2009, OŠ
Ferda Vesela Šentvid pri Stični
● Območna revija odraslih PZ in malih pev-
skih skupin 3. del, sobota, 4. aprila 2009,
Jakličev dom Videm - Dobrepolje
● Območno srečanje odraslih folklornih
skupin ter pevcev ljudskih pesmi in godcev
ljudskih viž, petek, 17. aprila 2009, Kulturni
dom Šentvid pri Stični
● Območno Linhartovo srečanje odraslih
gledaliških skupin s podelitvijo priznanj in
ogledom izbrane predstave, četrtek, 23.
aprila 2009, Stična ali Grosuplje

MAJ 2009
● Območno srečanje otroških likovnikov ob
svetovnem dnevu muzejev (za šole vseh treh
občin) - ponedeljek, 18. maja 2009, ob 9. uri,
Jakličev dom Videm-Dobrepolje
● Medobmočno srečanje odraslih folklor-
nih skupin ter pevcev ljudskih pesmi in god-

cev ljudskih viž, sobota, 23. maj 2009, Kul-
turni dom Grosuplje

AVGUST 2009
● Poletne ustvarjalne delavnice: fotografija,
itd. (za posameznike vseh generacij) - od po-
nedeljka, 24. avgusta 2009, do srede, 26.
avgusta 2009, od 9. do 13. ure, pred Kultur-
nim domom Ivančna Gorica. Rok prijave do:
15. 7. 2009.

SEPTEMBER 2009
● Dnevi evropske kulturne dediščine - 20.
do 27. september 2009, natečaj na temo Ino-
vativnost in kreativnost
● Območno srečanje literatov seniorjev, po-
nedeljek, 21. september 2009, Knjižnica
Grosuplje. Rok prijave do: 4. 9. 2009.
● Območno srečanje mladih rock, alterna-
tivnih in popularnih skupin (za predmetno
stopnjo OŠ in dalje) - sobota, 26. september
2009, popoldne, Stična točka - bar Jama v
Stični. Rok prijave do: 11. 9. 2009.
● Državni seminar za pisanje rockovskih
besedil - sobota, 26. september 2009, po-
poldne, Stična točka - bar Jama v Stični. Rok
prijave do: 11. 9. 2009.
● Območno srečanje/razstava odraslih li-
kovnikov na razpisano temo, četrtek, 24.
september 2009, Špičje - Muzej v Stični. Rok
prijave do: 30. 6. 2009.

OKTOBER
● Območni festival kratkih filmov in video
produkcije - Festival Jožeta Galeta - petek, 9.
oktobra 2009, popoldne, Kulturni dom Gro-
suplje. Rok prijave do: 30. 6. 2009.

DECEMBER 
● Območno srečanje mladih literatov (od
15. leta dalje) - četrtek, 3. decembra 2009,
Stična. Rok prijave do: 31. 10. 2009.
● Območno srečanje mladih novinarjev in
literatov občine Dobrepolje - priloga Naš
Kraj - ponedeljek, 7. decembra 2009, Jakli-
čev dom, Videm-Dobrepolje. Rok prijave do:
31. 10. 2009. 

Že vnaprej se vam zahvaljujemo za udeležbo
in sodelovanje. Vse informacije, razpisno be-
sedilo in prijavnice lahko dobite v pisarni OI,
na internetnem naslovu: oi.ivancna.gorica-
@jskd.si in na naši spletni strani, ki bo po-
stavljena predvidoma v začetku leta 2009.

JSKD OI Ivančna Gorica

CELOLETNI SKLADOVI RAZPISI
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Zalka Jeršin, foto: Tone Steklasa

Med drugim sta bili v letošnjem letu iz-
vedeni razsvetljava Podpeške jame in oz-
načitev pešpoti po dolini, svoj delež pa
k ponudbi prispeva tudi delovanje šte-
vilnih društev, ki delujejo na najrazlič-
nejših področjih. Kulturno udejstvova-
nje občanov se odraža tudi v številu in
raznovrstnosti prireditev v tem - Jakliče-
vem domu in drugod po dobrepoljsko -
struški dolini.

Naša dolina se v zadnjem obdobju in-
tenzivno spreminja. Opazne so številne
novogradnje, obnove, gradijo se novi po-
slovni objekti, kar potrjuje dejstvo, da
razvoju sledimo z velikimi koraki. 

Smo del Evrope, zato se moramo to-
liko bolj zavedati naših korenin, naše
tradicije in si tem bolj prizadevati za nji-
hovo ohranjanje. Vse to seveda velja tu-
di za ohranjanje okoljske tradicije naše-
ga kraja. 

Kakšni sta bili dobrepoljska in struš-
ka dolina nekoč in danes?

Nekoč so bile v vaseh pretežno kme-
tije, druga ob drugi nagnetene v gruča-
stih ali obcestnih vaseh. Danes se kme-
tije zapirajo oziroma preusmerjajo v
druge dejavnosti. Vasi se širijo navzven,

hiše se odmikajo druga od druge, vrto-
vi okrog hiš so čedalje večji. Vedno bolj
postaja pomembna zasebnost - tudi v
vrtovih. Ustvarjamo si jo lahko na raz-
lične načine. Nekoč je bila v Dobrepolju
značilna zasaditev okrog vrtov z rastli-
nami kot so liguster, navadni glog in naj-
pogosteje beli gaber, a te oblike živih mej
žal izginjajo. Gaber smo na primer opa-
zili le še v nekaj živih mejah. Vse pogo-
steje zasajamo smreke, nekateri celo ci-
prese. Predvsem v zadnjem času pa je
moč opaziti, da ljudje svoje vrtove ogra-
jujejo celo ne več samo z različnimi ob-
likami zasaditve, ampak kar s škarpami
in ograjami, kar v večini primerov na
ravnem dobrepoljskem terenu ni najbolj
posrečeno, niti primerno. 

Vsi se želimo v lastnem bivalnem
okolju dobro počutiti. K dobremu po-
čutju in posledično zdravemu načinu
življenja v našem kraju prav gotovo pris-
peva ne samo urejenost lastnega bival-
nega okolja s pripadajočim vrtom, pač
pa tudi urejenost posamezne vasi in, šir-
še gledano, naselja v celoti. Ne nazadnje
k temu pripomore tudi urejenost okoli-
ce poslovnih objektov in institucij. Mi-
slim, da se ne motim, če trdim, da ima-
mo vsi radi lepo in urejeno okolje, saj s

tem tudi navzven pokažemo, kaj nam
veliko pomeni in kje se dobro počutimo.
Vsak se po svojih močeh trudimo za so-
zvočje jaz - moj dom - moj kraj.

Ko smo si člani komisije v sestavi: To-
ne Steklasa, Duši Hočevar, Marička Žni-
daršič, Anka Hočevar in Zalka Jeršin v
začetku julija ogledovali našo občino, z
nalogo poiskati in v objektiv ujeti celost-
no urejene domačije, smo opazili ne sa-
mo lepo urejene nove in starejše obnov-
ljene domove z okolico, pač pa tudi le-
po urejene kmetije, poslovne objekte,
ustanove in tudi obogateno turistično
ponudbo.

Razveseljivo je bilo opaziti, da mnogi
občani tako pri novogradnjah kot pri ob-
novitvenih delih v svoje primarno oko-
lje vključujejo objekte, ki so jih uporab-
ljali naši predniki: kašče, kozolce, nabož-
na znamenja, portale - ter si pri tem pri-
zadevajo za usklajen in harmoničen vi-
dez celote.

Posebej moramo pohvaliti prijazen
odnos občanov, ki smo ga bili deležni ob
ogledovanju krajev in domačij. Občutek,
da si dobrodošel, je nedvomno zelo pri-
jeten.

Želeli bi izpostaviti dvoje: 
Že nekaj časa je govora o tem, kako

bi lahko razširili turistično ponudbo v
občini Dobrepolje. Razveseljivo je, da je
svoje ideje o turizmu začel udejanjati g.
Jože Meglen iz Četeža. Na svoji domači-
ji že nudi možnost prenočevanja, jaha-
nja konj, gostje si ogledajo različne zbir-
ke, s katerimi se ukvarja, na voljo imajo
tudi prijeten kotiček za večerno druže-
nje z možnostjo pečenja na žaru. Ureje-
ni skalnjaki, nasadi, ribnik, druženje tu-
di z živalmi so tako prava paša za oči,
raj za oddih in odmik iz mestnega vrve-
ža. V neposredni okolici je tudi veliko
možnosti sprehodov po neokrnjeni na-
ravi, možnost kolesarjenja, v zimskem
času tudi teka na smučeh. Seveda si lah-
ko ogledajo tudi vso naravno in kultur-
no dediščino naše doline. 

Ravno tako pa je pomembno nasled-

Urejena domačija 2008
Ko se od sv. Antona zapelješ v našo lepo, odprto dobrepoljsko dolino, ti zaigra srce. Zazreš prečudovito pokrajino, kot veliko
jaso, prekrito z rodovitnimi polji in obdano z zelenimi gozdovi.
Tudi obiskovalci naših krajev so nad lepoto doline navdušeni, saj se v njej naravne zanimivosti dopolnjujejo s številnimi 
kulturnimi znamenitostmi, dosežki človeških rok in njegove ustvarjalnosti.

Domačija Jožeta Meglena iz Četeža
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nje: naših korenin in naše tradicije se
moramo začeti zavedati že v najnežnej-
ši dobi, kajti s tem damo možnost nji-
hovemu ohranjanju. 

Ne moreš namreč ohranjati nečesa,
česar ne poznaš in kar ti ni blizu.

Prav to - ohranjanje tradicije - počne-
jo že v vrtcu. Tako rekoč skrbijo za
podmladek turističnega društva že pri
najmlajših - že v vrtcu in kasneje v os-
novni šoli.

Vzgajanje otrok - že najmlajših - k ču-
tu za urejenost okolja in k temu, da lah-
ko tudi sami, čeprav so majhni, po svo-
jih močeh pripomorejo k urejenosti svo-
jega okolja, je dolgotrajno delo. Razve-
seljiva in spodbudna je tudi zainteresi-
ranost mladih staršev, ki s svojim zgle-
dom vzgajajo otroke. Temu lahko reče-
mo, da smo na pravi poti. Na projekci-
ji, ki je bila prikazana na prireditvi, je bil
viden delček te akcije, ki vsak dan boga-
ti njihov drugi dom. To so rezultati so-
delovanja s starši, na katere so otroci in
zaposleni izredno ponosni in ki pripo-
morejo tudi k boljšemu počutju otrok in
zaposlenih v vrtcu in šoli in ki ne nazad-
nje pritegnejo tudi poglede obiskovalcev
in sprehajalcev.

Svojo dejavnost so otroci in ga Mari-
ja Žnidaršič na prireditvi predstavili kar
sami.

Vsem iskreno čestitamo. 
In še k nagradam: 
Veliko urejenih bivalnih okolij smo

opazili v naši občini. Kljub našemu tru-
du, da bi v objektiv zajeli čim več, se za-
vedamo, da smo gotovo kaj tudi spregle-
dali, saj je naša občina precej razvejana,
pa tudi domovi in domačije v različnih
letnih časih različno »zažarijo«. 

Težko je z eno fotografijo zajeti ce-
lostno urejenost enega bivalnega okolja.
Zato smo vsako domačijo fotografirali 2
ali 3 x iz različnih strani. Ena izmed fo-

tografij posamezne domačije se je uok-
virjena nahajala na odru, druga fotogra-
fija ali dve pa sta predstavljeni na pano-
jih v preddverju. Projekcija vseh posne-
tih fotografij se je odvijala v ozadju, kjer
so obiskovalci dobili tudi celostno sliko
urejenih domačij. 

Odločili smo se, da ob letošnjem za-
ključku akcije Urejena domačija ne po-
delimo treh oz. včasih štirih nagrad, pač
pa s fotografijami vaših domačij, ki so
razstavljene na odru, nagradimo kar vse
sodelujoče v letošnji akciji. Ker je števi-
lo veliko, jih nismo podeljevali na odru,
pač pa so si nagrajenci ob zaključku vze-
li darila na odru. Razstava v preddverju
bo na ogled še en teden. Za tem pa raz-
stavljene fotografije lahko prevzamete v
TIC-u vsako soboto med 10. in 12. uro.

Vsem sodelujočim in vsem krajanom
se za sodelovanje najlepše zahvaljujemo
in želimo še veliko lepih trenutkov pri
urejanju okolja. Iskrene čestitke !

Z našo akcijo bomo za nekaj časa pre-
kinili. S to prekinitvijo akcije ne bomo
prenehali z delovanjem na tem področ-
ju, ampak prav nasprotno. Člani TD Do-
brepolje smo že lansko leto začeli raz-
mišljati, da bi se naš kraj, naša občina
vključila v projekt »Moja dežela - lepa in
gostoljubna«, ki ga organizira Turistič-
na zveza Slovenije pod pokroviteljstvom

Ministrstva za gospodarstvo, Ministrstva
za okolje in prostor in Slovenske turi-
stične organizacije. Potreben je bil čas,
da smo se v letošnjem letu odločili, da
stopimo na novo pot in se v prihodnjem
letu vključimo v projekt »Moja dežela -
lepa in gostoljubna«.

Glavni namen tega projekta je spod-
bujati sodelovanje in povezovanje pre-
bivalstva pri varovanju, ohranjanju in
urejanju naravnih vrednot ter kulturne
dediščine s turizmom. Zato je zelo po-
membno, da se med nami krajani naše-
ga kraja - občine Dobrepolje razširi mi-
selnost, da smo vsi pri tem pomembni
in dragoceni, ker le tako lahko ustvari-
mo lepe misli, besede dobijo moč in de-
janja postanejo pozitivna, dobra in re-
snična. Dosedanje izkušnje na tem po-
dročju nas spodbujajo in potrjujejo, da
smo na pravi poti, ker ste našo akcijo
podprli, komisijo, ki je opravljala svoje
delo pa prijazno, gostoljubno in lepo
sprejeli. Za vse lepo in dobro hvala.  

Vabimo vas, da se akciji vsi skupaj pri-
družimo, združimo moči in v naših va-
seh uredimo še tiste male moteče toč-
ke, ki jih pogosto lahko uredimo že sa-
mo s koso, škarjami za obrezovanje in
malo dobre volje.

In za zaključek lahko s ponosom re-
čemo:

Naša dolina je tako lepa - ohranimo
jo!

Izrekli pa bi radi še posebno zahvalo. 
Vztrajnost je lepa čednost. Pri akciji

Urejena domačija dva člana vztrajata že
od vsega začetka. To sta g. Igor Ahačev-
čič, ki je tudi tokrat vodil prireditev in g.
Tone Steklasa, ki vsa leta med drugim
skrbi za fotografski del prireditev. Obe-
ma izrekamo čestitke za vztrajnost in se
jima zahvaljujemo za vloženi trud. Tudi
v naprej si seveda želimo z njima plodo-
vitega sodelovanja. ◆

Vrtec Ringaraja

Domačija Albina in Jelke Babič, Podgora Vrt Iva in Julke Draženovič, Predstruge
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Sonja Lenarčič

Svetlana, ki jo mnogi poznamo kot pro-
fesorico likovnega pouka na OŠ Dobre-
polje in sodeluje na vseh prireditvah, ki
so namenjene šolarjem ali pa za kraj, se
je rodila 1965 v Kumanovem (Makedo-
nija). Leta 1990 je diplomirala na akade-
miji za likovno umetnost v Skopju pri
prof. Malidanovu. Podiplomski študij
grafike je nadaljevala na Akademiji za li-
kovno umetnost v Ljubljani pri prof. Loj-
zetu Logarju in ga zaključila leta 1992. Je
samostojna ustvarjalka na področju kul-
ture in je odprla svojo 14. razstavo.

Kot je zapisala Simona Zorko v kata-
logu: Svetlanina dela zahtevajo pozor-
nost, preprost pogled in trenutek, ki ga
običajni gledalec nameni podobi, nista
dovolj. Enost in celost slike vznikneta
naknadno. Na razstavi so gotovo največ
pozornosti pritegnili celopostavni por-
treti (235 x 95 cm) v ciklu podob prija-
teljev. Alenka Spacal pravi, da Svetlana
Jakimovska Rodić  s svojimi slikami ne-
kako eksperimentira, ko nam odstira in
kaže, kako se sama znajdeva v svetu, kjer
se prepletata realno in simbolno. Preko
lastnega fantazijskega sveta spodbuja tu-
di našo domišljijo k odkrivanju nekih
možnih pomenov, ki jih preko lastnih po-
dob vpleta v dialog z drugimi, v svoj od-

nos do najbližjih drugih, kar pride še po-
sebej do izraza ob njenih portretih prija-
teljev.

Ob glasbi Braca Doblekarja in Krist-
jana Strojana nas je v čudovitem am-
bientu Galerije Mestne knjižnice Gro-
suplje najprej pozdravila ravnateljica
knjižnice ga. Roža Kek. Predstavitev
Svetlane sta na zanimiv in strokoven na-
čin podali Barbara Rigler in Simona Zor-
ko iz Javnega sklada RS za kulturne de-
javnosti, območna izpostava Ivančna
Gorica. Veseli pa smo bili tudi odziva žu-
pana občine Dobrepolje Janeza Pavlina,
ki je podprl razstavo in Svetlano pozdra-
vil ter povedal, da podpira umetnost in
se zaveda, kakšno umetnico imamo v
Dobrepolju. 

Na razstavi se nas je zbralo kar nekaj
Svetlaninih prijateljev, ljubiteljev umet-
nosti in tistih, ki jih je pot slučajno za-
nesla mimo, pa so se ustavili in po od-
zivih sodeč bili prijetno presenečeni. Vsi,
ki poznamo Svetlano, pa vemo, kako to-
pla in odprta oseba je, vedno pripravlje-
na pomagati z idejami ali pa svojimi iz-
delki. Poleg tega je prijateljica, ki s svo-
jimi izkušnjami in delovanjem širi pozi-
tivno energijo med ljudi. Vse to pa po
mojem mnenju odseva z njenih slik in
prav zato, da Svetlano spoznate še z dru-

ge - umetniške plati, si morate razstavo
ogledati. 

Veseli smo, da ima svojo razstavo
končno v naši bližini. Razstava, ki je pro-
dajna, je v Mestni knjižnici Grosuplje
odprta do 15. januarja 2009.◆

Odprtje razstave - SIJ - Svetlane Jakimovske Rodić
V Mestni knjižnici Grosuplje je 3. decembra ob 17.00 zasijal SIJ. Odprtje razstave magistre umetnosti Svetlane Jakimov-
ske Rodić je bil lep uvod ob Dnevu odprtih vrat. 

Turistično društvo Podgora

vam želi 
vesele praznike ter srečno,
uspešno, zdravja polno ter

nadvse turistično leto 2009.

Bodite z nami tudi v
naslednjem letu.

Srečno!
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Saša Strnad, KS TD Podgora

Zelo sem razmišljala, v kateri stil likov-
ne umetnosti naj umestim likovno raz-
stavo »Poimenovale smo ga Ustvarjalec«;
lahko bi jo delno opredelila s figuralnim
slikarstvom (ki je pri nas zaznamovalo
‘90 leta, začenši z Jakopičem in se kon-
čalo z Emerikom Bernardom), ali pa bi
jo približala obdobju Nove podobe
(barvna ekstaza, kjer ni ostankov duha
kraja in regionalnih značilnosti), vendar
mi je najbližje ikonografiji, ki je popol-
noma osebna, medijska in globalna.

V barvitih, včasih kar kričeče in spon-
tano izrisanih podobah, se slikarkin al-
ter ego naseli v svet, ki nastaja, vendar
tako, da ves čas ohranja odprta vrata v
katerikoli prostor, snov, iluzijo ali zgod-
bo, ki jo želi sporočiti. V njenih delih ču-
timo čisto, samozadovoljen občutek iz-
polnjenja in svobode. Takšni slikarji so
hudi individualisti kot osebnosti in kot
ustvarjalci. In tudi Meta je takšna. Nje-
ne slike so unikatne likovne površine,
uresničene z dotikom subjekta, z eks-

presivno naslado individuma, nje same.
Metina prizorišča zgodb so razgaljene
bližine, ki pa so včasih tudi ostre in za-
sebne v lastni občutljivosti.

Punčke so pogosto motiv v slikarstvu
(Bosner, Brecht, I. Polanec...), toda bolj
redko jih najdemo na slikah, ki imajo
neposredno vsebinsko povezavo s Stvar-
nikom življenja. Punčke so znanilke
osebnih doživetij, ne napovedujejo ve-
soljnih usod, ampak sledijo Metini sub-
jektivni poetiki in se naselijo celo v nje-
nem življenju. Niso samo enostavni liki,
so slikarska bitja, ki oživljajo zasebni me-
tafizični svet; res so iz takšne snovi kot
sanje, toda te sanje so preveč osebne, da
bi bile samo arhetipske, literarne ali sli-
karske.

Njena likovna dela so na poseben na-
čin avtobiografsko izpovedne, žensko
čutne, pa vendar stabilne, trde v doži-
vetju in zato tudi likovno obvadane. Na-
stajajo počasi, v dolgih slikarskih scenah,
ki jih ne sme motiti vsakdanji utrip. Za-
to pa nam lahko podarijo občutje ne-
skončne vztrajnosti čustvenega spomi-

na, ljubezenskega upanja in tudi globo-
kega osebnega pomirjenja z minljivost-
jo in smrtjo.

Kaj pravi avtorica, Meta Jakič o njeni
razstavi: »Svet doživljam skozi nasprot-
ja, ki so v hkratnosti časovnega zdaj in
potem, prostorskega tukaj in tam, ter ce-
lo v prepletenosti realega in nerelanega.
Sodelovanje med nasprotji ustvarja moj
svet. Bivamo v času, ko je ves svet preple-
ten s povezavami. Tudi mi nekako čuti-
mo, da smo del povezav, ki sestavljajo
Univerzum. Ta neverjetni razvoj v zna-
nosti in tehnologiji ima vpliv tako na po-
sameznika kot na njegove odnose do
družbe in svet. Iščemo povezave s celim
svetom, hočemo biti del vsega, ob tem pa
pozabljamo na neposredne in pristne od-
nose.Posameznik je bolj kot kdajkoli prej
postavljen pred težko odločitvijo, ko se
mora odločati v svetu, ki je prenasičen.«

Meta je ena izmed likovnih ustvarjalk,
za katero lahko s srcem rečem, da ne po-
trebujemo toliko let, preden ji rečemo:
»Iz tebe bo nekega dne nekaj nastalo«,
ampak lahko suvereno pritrdim, da je ta
dan že zdavnaj prišel in dokaz za to je
tudi ena izmed likovnih razstav, ki jih
deli skupaj z nami v Dobrepolju. Njena
likovna razstava je bila dodana vrednost
občinski proslavi skupaj z Big Bandom
Dom in pevkama Nino Strnad ter našo
Tino Gačnik - Tiano - venček mladih kot
znanilo, da imamo zanamce, ki bodo
glas našega Dobrepolja ponesli onkraj
meja in če jim bo šlo tako dobro še na-
prej - tudi z našimi močmi in podpora-
mi - tudi prek bregov Slovenije.

Za konec sem izbrala tudi voščilni
simbol za vstop v leto 2009, in sicer Me-
tino sliko z naslovom »Dostopna vsem«,
ki meni predstavlja spreten, nenaden
korak punčke, ki se povzpne nad vso te-
žo sveta in tako kaže težnost, ki vsebu-
je vse skrivnosti lahkotnosti. Da pona-
zorim z življenjem: »Morda je smiselno,
da prenehamo iskati višje cilje našega
življenja, ampak preprosto začnemo ži-
veti življenje. Saj tudi jablane ne sprašu-
jemo, zakaj cveti in obrodi, ampak pre-
prosto ugriznemo v njeno jabolko.« ◆

»Poimenovale smo ga Ustvarjalec«
Razstava likovnih del Mete Jakič, domačinke iz Zdenske vasi

META Jakič, »Dostopna vsem«, mešane tehnike, 95x120cm, 2008
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Saša Strnad, KS TD Podgora

Idejna zasnova je nastala že lansko leto,
saj je zaradi številnih obiskov Miklavža
njegov pomen in poslanstvo počasi iz-
gubljal na vrednostih pri otrocih. Še več,
nekatere je pripeljal do zmede, v večih
primerih so njegova darila prerasla vred-
note ter sporočila, ki jih sv. Nikolaj za-
pušča v znanje ter uporabo vsem druži-
nam.

Vreme nas je presenetilo z mrazom,
pobeljeno zemljo in pršenjem dežja, za-
to smo bili primorani prestaviti dogodek
v cerkev sv. Nikolaja. Vsebina večera se
je odvijala na temo družine, skupnosti
vaščanov Podgore in adventnega časa z
omembo Miklavža. Prireditev smo v ce-
loti pripravili mladi Podgorci in Podgor-
ke, saj se odrasli zavedamo pomembno-
sti prenašanja znanja pri organizaciji to-
vrstnih dogodkov na mlajše. Daša Vodi-
čar je suvereno in z ljubečim tekstom o
družini in adventnem času pripravila
scenarij prireditve; s svojimi željami za
leto 2009 smo ji ga dopolnili David, Žan,
Monika, Michele, Saša, Gašper, Špela,
Michele in Alvina; ker pa je bil del veče-
ra namenjen pevcem in pevkam, so ga
oplemenitili tudi angelski glasovi dobre-
poljskega mladinskega pevskega zbora
pod mentorstvom Lucije Erčulj.

Ta večer smo letos zaznamovali tudi
s predstavitvijo kipa akademskega kipar-
ja Staneta Jarma, »Pevki«, ki smo ga v
kulturni sekciji TD Podgora odkupili ter
ga poklonili v čast vsem pevcem v Do-
brepolju.

Nekaj o Stanetu Jarmu:

»Na enem robu razsežnih kočevskih
gozdov se je rodil, služboval na drugem,
in tako z zavestnim čutnim razmerjem
čisto naravno, skorajda spontano izbral
les za svoje temeljno kiparsko izrazilo.
Les, ta naravni, živi in tako različen ele-
ment narave, mu je postal malone edi-
ni, vsekakor pa najbližji in najbolj hva-
ležen posrednik njegove oblikovalne nu-
je. S pridobljenim znanjem, pozneje ru-
tino in z osebnim razmerjem do lesa je
kipar ustvaril opus, ki je v mnogih po-
gledih nenavaden, saj je vselej neposred-
no, iskreno in nespekulativno izpoveden.
Tematsko se je opredelil za figuraliko. Ta
ga povezuje s klasičnim izročilom na te-
melju Pascalove misli, da »bo človeka
vselej zanimal predvsem človek«. For-
malno se je kipar opredelil za osebno
značilen, na videz robat ekspresionizem,
ki na eni strani ohranja prvinskost lesa
in okolja, iz katerega izvira, na drugi pa
posreduje nezabrisane tehnične prijeme
obdelave lesa, ki s potrebnimi prilagodi-
tvami evocirajo staro gozdarsko, lesarsko,
drvarsko obrt. Izbor tega naravnega gra-
diva in oblikovni pristop koreninita tu-
di v Jarmovem čustvenem svetu in hkra-
ti ta elementarni čustveni naboj omogo-
čata in posredujeta. Njegove teme so ljud-
je, najpogosteje domačini, kakršnih se
spominja iz nežne mladosti, zanimajo ga
tudi podobe ter portreti usod in čustve-
nih stanj trpečih, ponižanih in prizade-
tih.

Likovni jezik njegovih simbolov, njiho-
va kompozicijsko preprosta, a premišlje-
na, iz naravnih danosti gradiva in teh-
nike, monumentalnost, ga čisto naravno

povezuje s svetom religije.
Kipar je z robatimi, a likovno premiš-

ljenimi, rezi in zaseki v okvirih osebno
pojmovanega ekspresionizma ne le zajel
teh intimnih in hkrati temeljnih proce-
sov v človeku, ampak se je z njimi tudi
iskreno in polno identificiral.

Zato so Jarmovi kipi tako polni duhov-
ne vsebine, katero zmoremo razbrati in
dojeti. So čisto osebne projekcije človeške
izkušnje in hkrati religiozno prežeta, v
simbole strnjena, posploševanja. To so
zrele umetnine, kakršne zrastejo le iz sr-
ca, ki sočustvuje, in duha, ki ne dvomi.«

Janez Mesesnel

Hrastov kip »Pevki« ima prostor v
cerkvi Sv. Nikolaja v Podgori in odraža
Jarmovo besedo, misel in čustvo... in ne-
kega dne, če bomo znali biti dovolj tihi,
čisti v srcu, spokojni, jih bomo morda
imeli priložnost slišati, saj bosta posku-
sili zapeti tako žlahtno, kot znajo peti
naši dobrepoljski pevci. Vsa čast in sla-
va jim!

Z Miklavževim večerom v Podgori sta
postali »Pevki« del Dobrepolja, dodana
vrednost nadaljevanju naše kulturne de-
diščine na področju kiparskih del.◆

Miklavžev večer v Podgori
S prvo adventno nedeljo zadnji dan novembra se je začel advent, ki pomeni začetek cerkvenega leta in pripravo na božič. Be-
seda advent, ki izhaja iz latinske besede »adventus«, pomeni prihod, v tem primeru Jezusa, ki se je rodil v božični noči v Bet-
lehemu. Pri nas v Podgori se je adventni čas začel z Miklavževim večerom, tokrat brez njegovega obiska in spremstva angelov
ter parkeljnov.
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Špela Nose, foto: Tamino Petelinšek

Na koncertu smo predstavile kar nekaj
novosti - nekatere so bile vidne že na pr-
vi pogled. Novi pevki, Lucija Erčulj ter
Jana Zajec, sta se v prvi pesmi (»Wilko-
men, Bienvenue, Welcome«) predstavili
kar sami in tako dokazali, da sta že po-
vsem osvojili samozavestno nastopanje
na odru. Predstavile smo se tudi v novih
uniformah ter z novostmi v repertoarju,

nov pa je bil tudi letošnji koncept vode-
nja koncerta - namesto voditeljskega pa-
ra vas je skozi koncert z lepimi mislimi
vodila Sabina Volek. 

Skozi potek koncerta smo letos pred-
vsem obujale spomine na pretekla leta,
v katerih smo nabrale veliko lepih spo-
minov, predvsem pa tudi veliko vidnih
dosežkov. Preteklih let smo se spominja-
le tudi skozi pesmi, ki so našo pot še po-
sebej zaznamovale, obenem pa postre-

gle z novimi skladbami in tudi glasbeni-
mi zvrstmi, katerih se do tedaj nismo še
nikoli lotevale. 

V goste smo povabile Dobrepoljski
oktet, ki nam je na svoj način potrdil, da
je kvalitetno petje v Dobrepolju prisot-
no v vseh generacijah, ter Šentviške
Slavčke in Šentvida pri Stični, s katerimi
nas še posebej povezuje lansko skupno
gostovanje v Bruslju. 

Koncert smo do sedaj ponavljale en-
krat, in sicer 7. decembra v dvorani An-
tonovega soma na Viču v Ljubljani, ča-
ka pa nas še ena ponovitev, in sicer v Slo-
venskih Konjicah, 6. januarja 2009.

Vsem obiskovalcem se najlepše zah-
valjujemo za številčen obisk, darovane
prispevke ter prisrčen odziv, ki je še ved-
no naše osnovno gonilo za ustvarjalno
delo. Zahvaljujemo se tudi vsem dona-
torjem ter vsem, ki ste kakorkoli poma-
gali pri tehnični izvedbi koncerta ter po-
gostitve. Obenem vam v prihajajočem
letu želimo, da bi si znali in mogli vzeti
čas zase, saj to s seboj vedno prinese tu-
di notranji mir in zadovoljstvo, katerega
si vsi najbolj želimo. ◆

Koncert vokalne skupine Sekstet Komplet
21. novembra smo pevke seksteta Komplet priredile svoj jubilejni koncert ob peti obletnici delovanja
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V zborniku je prikazan razvoj ženskega
petja, ki se je začel z Dekliškim pevskim
zborom, nadaljeval z Ženskim zborom,
ki je prešel v nonet, nazadnje pa v Vo-
kalno skupino Mavrica. V zborniku so
opisani nastopi, uspehi in problemi, s
katerimi so se srečevale pevke, opisane
pa so tudi skupine, s katerimi so sode-
lovale pevke v tem obdobju. Prav tako je
na kratko opisano delo v šolskih pevskih
zborih od 2. svetovne vojne do danes,
posebno mesto v zborniku pa imata oba
umetniška vodja, g. Miro Rozman in ga.
Vesna Fabijan - Bremec. Poleg tega je
prikazano tudi širše družbeno ozadje, v
katerem so vsi dogodki nastali. Vse opi-
sano je podkrepljeno s slikovnim gradi-
vom, kar zbornik še dodatno obogati.

Na koncertu, ki se je začel s kratko
uprizoritvijo gospodinjskega dela in skr-
bi, ki jih ima vsaka pevka v svojem do-
mu in družini, so sodelovali tudi člani
mešanega pevskega zbora Lipnica iz
Kamne gorice in dolgoletni sopotniki VS
Mavrica, pevci Vokalnega kvarteta Stič-
na.

Vsi, ki spremljamo dogajanje na kul-
turnem področju v Dobrepolju, si želi-
mo, da bi VS Mavrica še naprej uspešno
delovala in nas razveseljevala s svojim
petjem in jim ob tem dogodku čestita-
mo za vztrajnost in vse kar so naredile v
teh treh desetletjih.

Ljubezen in pesem
V soboto, 29. novembra, je Vokalna skupina Mavrica v Jakličevem domu pripravila celovečerni koncert z naslovom Ljubezen
in pesem. Koncert je bil pripravljen ob 30-letnici organiziranega ženskega petja v Dobrepolju in ob tem jubileju je bil izdan
zbornik z istoimenskim naslovom.

LJUBEZEN IN PESEM

V Jakličevem domu
tokrat MAVRICA je zasijala,
dekleta so lepo  prepevala
in se z nastopom izkazala.

Beseda o ljubezni in pesmi
skozi  večer se je pletla
in prijateljev prepevanja
spet venček nov je spletla.

Ob poslušanju pesmi,
prijetno večer je izzvenel,
da vse je šlo kot je treba
je  Igor Ahačevčič  poskrbel.

Za zaključek večera  
so še zbornik nam podarili
in ob prijetnem klepetu
skupaj z nami sok popili.

Odkritje spominskega obeležja Franu Jakliču
Mojca Pugelj, foto: Slavc Palčar 

Na sobotno popoldne, 6. decembra,
smo prisostvovali odkritju spominske
plošče na hiši, kjer je živel dobrepoljski
učitelj in pisatelj Fran Jaklič - Podgori-
čan. Jaklič se je rodil prav na 6. decem-
bra 1868, torej pred 140 leti. Bil je eden
od pomembnejših nosilcev preporoda
slovenskega naroda v svojem času. Žu-
pan Janez Pavlin je poudaril, da je bilo
njegovo delovanje tako vsestransko, da
je posegalo na vsa področja slovenske-
ga kulturnega, gospodarskega in poli-
tičnega življenja. Ker je bil v svojem ča-
su gonilna sila Dobrepolja, so v zahva-
lo dobrepoljski kulturni dom poimeno-
vali po njemu - Jakličev dom. Še ena
zahvala za njegovo delo pa je tudi spo-
minsko obeležje, ki si ga lahko ogleda-
te v njegovi rojstni Podgorici. ◆

Če koga zanima, zbornik lahko dobi
pri pevkah Vokalne skupine Mavrica:
Martina Šuštar, Damjana Palčar, Vida
Žnidaršič, Anita Ahačevčič, Milena
Klinc, Darja Sever, Vesna Fabjan - Bre-
mec. ◆
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Leto je naokoli in ker Vas vsako leto poz-
dravim in Vam malo poročam iz svoje-
ga obdarovanja, naj bo temu tako tudi
letos.

Saj še veste kdo sem, kaj ne? Sveti Mi-
klavž, s svojimi spremljevalci, po tradi-
ciji najstarejši od treh mož, ki majhne in

malo manj majhne otroke obdarujem v
tej naši prelepi deželici na sončni strani
Alp. No, za svoje spremljevalce Vam mo-
ram zaupati skrivnost. Njih vsako leto iz-
berem posebej, Miklavža lahko sprem-
ljajo samo najbolj pridni angeli in naj-
bolj žleht parklni. In ne boste verjeli, le-
tos so bili oboji ženskega spola, tako da
stari možje v jezi niso zaman govorili
»Hudič babji!«. Vam povem, so delali tak
špetir, da se je kar kresalo za njimi.

No, ampak otroci so povečini kar
pridni in tudi moliti še kar znajo, tako
da so jih parklni v glavnem samo pre-
strašili, potem pa sem jih jaz odgnal s
svojo škofovsko palico. In kje sem letos
vse bil? Ja, malo sem se oglasil v Dobre-
polju, samo pri najbolj pridnih, veliko
več dela pa sem kakopak imel v Strugah,
saj veste, da je tam več pridnih otrok, pa
tudi več pridnih njihovih staršev, starih
staršev in vseh drugih, ki sem jih obiskal
in obdaroval. Ja, imel sem kar veliko de-
la. Čeprav, nekoga pa le moram na glas
pohvaliti v Dobrepolju - Pekarno Blat-
nik, ki mi je podarila tiste čokoladne
parklne, ki jih imajo otroci najrajši. Ja
no, saj bi bilo res čudno, če v Dobrepo-
lju res ne bi bilo prav nič dobrega. Pe-

karna Blatnik, še enkrat hvala.
Dodal bi samo še to, da naj bo še ta-

ko trenutno razvpita - gospodične, ali
gospe Recesije nisem nikjer srečal in so
bila darila za otroke tako velika in tež-
ka, da sem si spet pretegnil hrbtenico.
Ojej, ojej. Torej! Otroci, ubogajte svoje
starše, starši, vi ubogajte svojo vlado, pa
se drugo leto zopet vidimo. Z vso svojo
ekipo Vam želim blagoslovljen Božič,
zdravja in sreče polno Novo leto in nas-
ploh doživete praznike.

Zbogom!
Vaš struški Miklavž

Struški Miklavž

Bliža se najlepši čas v letu.
Čas, ko se spominjamo
preteklosti in pričakujemo
prihodnost.
Čas, ko se želja po sreči,
zdravju in uspehu seli 
iz srca v srce.
Naj se Vam uresničijo sanje, 
udejanjijo želje in izpolnijo
pričakovanja.

Prijetne božične praznike in
srečno ter zdravo Novo leto 2008
Vsem svojim članom in občanom
občine Dobrepolje želi 

DRUŠTVO DELOVNIH
INVALIDOV GROSUPLJE

Spoznati pravo pot,
prave ljudi,

storiti prave reči
in v sebi in drugih

najti le dobre stvari
Vam ob Novem letu

2009 želi

Društvo podeželskih
žena Dobrepolje Struge

Predsednica Pavla Hočevar

V dramski skupini Scena
Vam - vsem našim prijateljem,

obiskovalcem in podpornikom - v
letu, ki prihaja, želimo: 

Biserne dni, čim manj skrbi,
nasmejane obraze in iskrice v

očeh, spoštljive odnos ter moč za
korake, ki Vas popeljejo med

oblake. Naj Vam bo novo leto v
srečo le odeto, kajti dan je lahko
izgubljen, če vsaj nasmeha ni v

njem. Saj veste, da drug drugemu
najhitreje in najlažje podarimo

nasmeh. Nič ne stane, ogreje pa
gotovo več kot eno srce. 

Mi Vam jih bomo poklanjali tudi v
prihajajočemu letu.

Srečno 2009!
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Videm 34 ● Telefon: 01/786 71 40 
● sikvidem@gro.sik.si

V prostore knjižnice Vas vabimo 
v ponedeljek in sredo od 12.30 do 19. ure, 

torek in četrtek od 9. do 14. ure, 
petek od 12.30 do 20. ure.

Knjižnica v Dobrepolju

»Lepota je nekaj čudovitega in nenavadnega,  
kar oblikuje umetnik iz zmešnjave sveta
in bolečin svoje duše.«

William Somerset Maugham

Mersel Jasmina

Tudi knjižnice si zaslužijo, da imajo svoj praznik, zato je Zve-
za bibliotekarskih društev Slovenije določila 20. november za
dan slovenskih splošnih knjižnic. Letošnji je potekal pod na-
slovom »Knjižnica moj tretji prostor«. Na ta dan se tako zgo-
dijo različne prireditve, večina knjižnic organizira literarne ve-
čere, predstavitve knjig, nekatere na ta dan omogočajo brez-
plačni vpis... Predvsem je namen praznovanja dneva knjižnic
opozoriti javnost na pomen knjižnice v prostoru in možno-
stih, ki jih omogoča posamezniku, da se razvija, izpopolnju-
je svoje znanje, širi obzorje, pridobiva nove informacije, omo-
goča druženje, prostor za izkorist prostega časa... V knjižnici

Dan splošnih knjižnic v Knjižnici Dobrepolje!
Dobrepolje smo na ta dan pripravili prireditev za otroke, ki je
bila zelo obiskana. Skupaj smo si ogledali lutkovno uprizori-
tev vsem znane pravljice Šivilja in škarjice, v kateri dobrota
zmaga nad zlim.

V začetku meseca december pa smo, v okviru občinskega
praznika, v knjižnici lahko prisluhnili recitalu poezije Vladi-
mire Rejc. Ker pa se različne umetnosti zelo lepo dopolnjuje-
jo, smo ob tej priložnosti odprli še kiparsko razstavo Taje Lojk.
Večer je z izbranimi besedami povezovala umetnostna zgodo-
vinarka Anamarija Stibilj Šajn. Literarni večer pa je bil še bolj
prijeten tudi zaradi čudovitih glasov Vokalne skupine Mavri-
ca in prekrasnih zvokov kitare Sama Južniča.

Povabljeni, da obiščete Vašo knjižnico. ◆

Vljudno vabljeni na
predstavitev

»Prenova Štehove hiše 
na Vidmu«,

ki bo v četrtek, 15.1.2009, ob 19. uri
v mali dvorani Jakličevega doma.

Vsebina:

župan Janez Pavlin
Uvodni nagovor,

prof. dr. Peter Fister
»Prenova ima prednost pred gradnjo novega«,

prof. dr. Živa Deu 
»Pomen prenove Štehove hiše za ohranjanje

pokrajinske in kulturne raznolikosti Dobrepolja«,

študentje Fakultete za arhitekturo
Predstavitev idejnih rešitev prenove Štehove hiše.

Prireditev organizirata: 
Občina Dobrepolje 

in Turistično društvo Dobrepolje
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Anka Novak

Na nekdanjem cerkvenem zemljišču
južno od cerkve sv. Križa na Vidmu
se je ob starem šolskem poslupju
(zgrajeno je bilo v sredini 19. stolet-
ja) v drugi polovici 19. stoletja najprej
zasidrala gostilniško kmečka Brda-
vsova posest, v devetdesetih letih 19.
stoletja pa je tu zgradil svoj mogočni
novi dom Janez Šteh, p.d. Štih iz Ma-
le vasi.

Janez Šteh (1822 - 1893), malovaš-
ki Šteh je bil najbogatejši kmet v do-
lini in gostilničar, župan stare pod-
gorske občine, h kateri je spadala tu-
di Mala vas. V šestdesih letih 19. sto-
letja so mu kraški zidarji obnovili
dom v Mali vasi. Poslej je izstopal od
drugih kmečkih domov v naši dolini,
tako po svoji zunanji podobi kakor
tudi po notranji členitvi prostorov.
Štihova hiša v Mali vasi je že pred 150
leti premogla tudi štedilniško kuhi-
njo. Podjetniška žilica ga je gnala, da
je začel nekako v sedemdesetih letih
19. stoletja graditi opekarnico na Ra-
tikah - na zemljišču današnje Stolar-
ne. Janez Šteh je bil pravi stric mate-
re pisatelja Frana Jakliča, brat pisate-
ljeve babice Marije Jaklič, roj. Šteh.
Pisatelj mu je postavil spomenik v li-
ku Stoklasa v povesti Iz našega kota.
Štihova hiša v Mali vasi stoji v ovin-
ku nasproti Tomoževe kapelice.

Njegov sin Jožef Šteh (1860 - 1917)
je podedovano podjetniško dejavnost
razvijal v nove smeri in razsežnosti.

V prvi polovici devetdesetih let so
Štehi iz Male vasi zgradili mogočen
kmetiško-obrtniški dom z nadstrop-
no hišo. V nadstropju so izoblikova-
ni stanovanjski prostori, spodaj pa
prostori za obrtniško dejavnost, za
gostilno in trgovino. Letnica 1894 ob
glavnih vratih zaznamuje čas nastan-
ka te hiše. V južnem traktu doma so
bili nanizani: stanovanje za glavnega
hlapca in njegovo družino, izdeloval-
nica sifona, kovačija, hlev, pod za
shranilo krme in pomaknjen k sa-
dovlnjaku velik kozolec toplar. Jožef
Šteh, bratranec Jakličeve matere Ma-
rije, je bil zavzet zagovornik pisatelje-

vih preroditeljskih prizadevanj v Do-
brepolju. V Njegovi hiši na Vidmu, te-
daj je spadala pod Podgorico, je do-
bil pisatelj streho nad glavo za svoje
bivanje pa tudi za dejavnosti, ki jih je
razvijal v prizadevanjih za kulturni,
družbeni in gospodarski prerod svo-
jih Dobrepoljcev. V Štihovi hiši na
Vidmu so dobile svoj prvi sedež Ja-
kličeve ustanove: Bralno društvo,
Hranilnica in posojilnica, Kmetijsko
društvo. Štihovo hišo lepšajo likovni
poudarki, značilni za čas, ko je nasta-
la. Historizem zaznamuje starejši del
zgradbe, secesijsko okrasje pa neko-
liko mlajši prizidek s straro dvorano
v pritličju in najemniškimi prostori
nad njo, kjer je bil sedež žandarme-
rije. 

V prvi četrtini 20. stoletja je s Šti-
hovino združen rastoči obrtniški
obrat na Ratikah - ob opekarnici še
parni mlin in žaga. V času med obe-
ma vojnama je rastel »v španoviji« s
Štihovim zetom Antonom Drobni-
čem. Razvili so še Stolarno. Ob kon-
cu tridesetih let so Ratike v celoti
prešle v last Antona Drobniča. Izvor-
no je bila pred prvo svetovno vojno
v Šihovi lasti tudi apnenica v Pred-
strugah, nastala je v neposredni bli-
žini železniške postaje. Po očetovi
smrti je prevzel posestvo Jožefov edi-
ni sin Ivan Šteh (1894-1966). Na oče-
tovo željo je pustil študij politehnike
na Dunaju in se oprijel očetovega po-
sestva. Že leta 1920 se je pridružil
skupini desetih trgovcev iz okolice,
skupini, ki si je prizadevala elektrifi-
cirati Dolenjsko. Ustanovili so delniš-
ko družbo in zgradili elektrarno na
Krki, v Zagradcu. Ekonomska kriza
jih je v naslednjih letih pritisnila ob
tla, elektrarna je menjala lastnike.
Ivan Šteh je kupil manjšo hišo (ob
igrišču), ki jo je zgradil oče za doto
svoji hčeri - sedanje bivališče Ivano-
ve žene, Anči Šteh. 

Ivana Šteha - vsi smo mu rekli »Šti-
hov gaspud«, se spominjam, kako je
- prvi in edini v naši dolini, kosil s ko-
silnico in grabljami z vprežnimi ko-
nji. Štihovi so imeli menda prvi avto
v dolini. Kot njegov oče Jožef je uži-

Štehova hiša na Vidmu
Prvo podjetniško, društveno in kulturno žarišče v Dobrepolju

Jožef Šteh s svojo družino, iz družinskega albuma

val velik ugled. Za očeta Jožefa, mi je rekla Kaj-
žarjeva mati iz Zdenske vasi: »Kako je bil ta člo-
vek dober! Polovici Poljcev je bil za botra!« Ivan
pa tudi ni skrival svoje naklonjenosti do otrok.
V Mali vasi, kjer je imel še vedno svoje kme-
tijsko zemljišče, je naložil otroke v svoj škatla-
sti avto in jih vozil okrog luže na sredi vasi. Za
Ivana mislim, da ni bil podjetnik. Bil pa je izo-
bražen človek, pokončnež in humanist. Poro-
čil se je s svojo tajnico, precej mlajšo in lepo
Anči Bukovec, sestro primadone Ljubljanske
opere Vilme Bukovec. Žena mu je rodila tri
otroke: Anko, Janeza in Metko.

Nacionalizacija je vtisnila svojo sled na se-
danjo podobo Štihovine in ljudi. Turistično
društvo Dobrepolje z Dušico Hočevar na čelu
je dalo pobudo, da bi rešili Štihovo hišo pred
dokončnim propadom in jo oživili z dejavnost-
mi, ki so ji blizu. Akademski učitelji arhitektu-
re so s svojimi študenti domislili nekaj mož-
nosti, kako bi jo uredili in oživili. Seveda ob
podpori Občine Dobrepolje. ◆



22 december 2008Iz šole

Mojca Pugelj 

Tina Gačnik je skupaj z igralcem Urošem Fürstom v nedeljo,
7. novembra, nastopila v polfinalu oddaje Zvezde pojejo. Žal
se v finale nista uvrstila. V torek, 9. novembra, pa je Tina obi-
skala vrtec na Vidmu. S sabo je prinesla tudi mikrofon in sku-
paj z otroki so peli in plesali. Pravi, da je bila presenečena nad
glasbenim posluhom vrtčevskih otrok, saj je njihov zborček
ubrano zapel. Tina je bila, prav tako kot otroci, nad obiskom
navdušena in jim je obljubila, da jih zagotovo še obišče. ◆

Tina Gačnik razveselila 
otroke v vrtcu

Eva Žnidaršič, učenka 4.r. PŠ Kompolje

Čebelarji iz Čebelarskega društva Dobrepolje so se pridružili
akciji z naslovom: En dan med za zajtrk v naših vrtcih in šo-
lah. V petek , 21.11.2008, so nas obiskali v vrtcu in šoli Kom-
polje, ter v vrtcu Ringaraja na Vidmu. Prinesli so nam med ter
razne brošure in plakate o čebelah. Predstavili so nam pot od
čebele do medu, pokazali panj, satje, orodje, ki ga uporablja
čebelar pri svojem delu, ter nekatere izdelke iz medu.Otroci
iz vrtca in šole so bili navdušeni tako nad medenim zajtrkom
kot nad predstavitvijo čebelarjev.

Revna roma skozi vrata,
sladkosneda medonoska
vrača se domov bogata,
hišico zgradi iz voska.

Čebele so žuželke, ki nenehno delajo. Imajo zelo pomem-
bno poslanstvo. Oprašujejo cvetlice in drevje, s tem pa poma-
gajo vzdrževati ravnovesje v naravi. Od vseh žuželk imajo če-
bele najbolj urejeno življenje v skupnosti.Živijo v družinah in
si med seboj pomagajo. Zaradi tega jih imenujemo socialne

Dobrepoljski čebelarji 
v vrtcu in šoli

Čebelarji v vrtcu ...

... in v šoli v Kompoljah

žuželke. Vse čebele si prizadevajo za skupni cilj in si delijo de-
lo. Vsaka opravlja svoje delo - nalogo:
• samica matica: je središče družine in največja čebela v pa-

nju. Njena naloga je , da leže jajčeca;
• čebela delavka: je v čebelji družini najštevilčnejša. Njeno

najpomembnejše delo je hranjenje ličink;
• trot: njegova naloga je, da oplodi matico. ◆

Vsem občankam in
občanom, krvodajalkam in
krvodajalcem ter
prostovoljkam in
prostovoljcem RK vesele
prihajajoče praznike ter
srečen in zdrav vstop v leto
2009

Vam želi
Območno združenje
Rdečega križa Grosuplje
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Karmen Perko

Pa je prišel advent - najbolj čarobni čas leta - čas, ko od-
števamo tedne do božiča, ki je najlepši družinski praznik,
prežet s toplino in z ljubeznijo. Z mislijo, da se bomo v tem
času počutili še lepše, smo na razredni stopnji izdelali ad-
ventne venčke. V veliko pomoč nam je bila prijazna cvet-
ličarka Aleksandra Novak, ki si vsako leto vzame čas in nas
obišče, polna novih idej, za kar se ji lepo zahvaljujemo. Iz-
pod njenih in naših spretnih prstov so nastajali prelepi
venčki. Otroci so z navdušenjem sodelovali in komaj ča-
kali, da bo venček končan. Sedaj pridno prižigajo svečke,
kar pomeni, da je okoli nas vedno več svetlobe, pričako-
vanj, upanja  ... Hvala tudi Janovemu dedku in kuharici
Ireni.

Veseli december na 
PŠ Struge

Na šoli smo pripravili tudi božično-novoletno priredi-
tev, na kateri so poleg povabljenih gostov sodelovali tudi
naši otroci s pesmicami, dramskimi igrami, skeči ... Po pro-
slavi so si lahko obiskovalci ogledali tudi razstavo izdelkov,
ki so jih naredili otroci skupaj s svojimi mentorji. V tem
vzdušju smo okrasili tudi šolo. Ker komaj čakamo, da nas
babica Zima obdari s snegom, smo letos šolska okna ode-
li v bele snežinke, družbo pa jim delajo poskočni snežaki.  

Ob tej priložnosti želim, da bi bil december čas, ko si
vzamemo čas zase in za svoje najbližje. Da pa bi v tem ča-
su storili še nekaj dobrega, so naši otroci naredili čestitke
za starejše ter bolne ljudi našega kraja in za vse varovan-
ce doma sv. Terezije. V sodelovanju z RK, ŽPS, Župnijsko
Karitas in mladinsko veroučno skupino jim bomo tako v
domove prinesli vsaj košček prazničnega vzdušja in veli-
ko lepih želja.

Šestarčki

Tretarčki in četrtarčki

Prvarčki in drugarčki

Petarčki



24 december 2008Iz šole

Ivan Grandovec

Štirirazredna ljudska šola v Dobrepolju

Med počitnicami 1894. leta sta se pri šo-
li prizidali dve učilnici (pritličje in prvo
nadstropje). Tako je bilo 17. septembra,
ko se je začelo novo šolsko leto v Dobre-
polju s štirirazrednico. Že takoj se je po-
javil problem četrtega učitelja. Tako je bil
pouk do decembra večinoma poldne-
ven. S prihodom učiteljice Amalije Vičič
iz Ljubljane 1. decembra so bili učitelji
razporejeni: prvi razred-Matija Hodover-
nik, drugi razred Amalija Vičič, tretji raz-
red Ivana Arko, četrti razred Fran Jaklič.
V prvem in drugem razredu je bil pouk
poldneven, v višjih pa celodneven. Tak-
šno lepo stanje v številu učiteljev pa je
bilo le do sredine februarja, ko je moral
oditi Fran Jaklič nadomeščat na Velike
Poljane. 

Kronist je za 14. april 1895 zapisal, da
se je tega dne petnajst minut pred pol-
nočjo šolsko poslopje zibalo kakor veja
na vetru. »Bog nas obvaruj takega potre-
sa.« Šolska stavba je bila kar precej raz-
pokana, zato ni bilo pouka do 10. juni-
ja. V tem času je bilo potrebno sezidati
oba dimnika, severno steno šole (gleda-
la je proti kaplaniji) so povezali, razpo-
ko, ki je bila velika 8 cm, pa so zazidali.
Po hodnikih so na stropih nastale raz-
poke, ki so jih podprli. Med počitnicami
so razpoke zamazali in prebelili. Novi
učilnici, ki sta bili zgrajeni v poletju 1894,
nista bili toliko prizadeti. To šolsko leto
je bilo sila slabo za pouk, po ostri zimi,
ko iz oddaljenih vasi niso hodili otroci k
pouku, je še potres opravil svoje. Pouk
se je končal sredi julija, to je mesec dni
prej kot običajno. 

Šolsko leto 1895/96 se je začelo 2. sep-
tembra zato so nastale vse možnosti, da
se konča 15. julija in ne več sredi avgu-
sta. V obeh prvih razredih je učila Ama-
lija Vičič, v obeh drugih oddelkih Ivana
Arko, v tretjem razredu Matija Hudover-
nik, v četrtem pa Fran Jaklič. Ob koncu

šolskega leta je okrajni šolski svet iz Ko-
čevja poslal na šolo dopis, kjer zahteva,
da se šolske zamude sporočajo enkrat
mesečno in ne dvakrat kot dotlej. V viš-
je razrede uvaja nemščino kot enega od
predmetov. Sredi septembra je na šolo
prišel še en zelo pomemben dopis: 

1. Otroci iz bližnjih vasi: Videm, Podpeč,
Bruhanja vas, Podgorica, Zagorica,
Mala vas, Zdenska vas, Cesta in Pred-
struge začnejo obiskovati šolo z do-
polnjenim šestim letom.

2. Otroci iz malo bolj oddaljenih vasi, iz
katerih je več kot pol ure hoda do šo-
le: Podgora, Kompolje in Ponikve, naj
začno obiskovati šolo z dopolnjenim
sedmim letom in jo morajo obiskova-
ti do dopolnjenega trinajstega leta.

3. Otroci iz Hočevja, Vodic in Ilove gore,
ki imajo do šole več kot uro hoda, pa
naj začnejo obiskovati šolo z dopol-
njenim osmim letom. Šolo morajo
obiskovati do dopolnjenega trinajste-
ga leta. Ti otroci morajo imeti pouk le
trikrat tedensko.

4. Ponavljalno šolo pa morajo vsi otro-
ci ne glede na oddaljenost obiskova-
ti ob četrtkih.

Šolo obvezni otroci, ki so obiskovali
redno šolo po oddelkih:

1.a razred  96 učencev
1.b razred 110 učencev
2.a razred 97 učencev
2.b razred 67 učencev
3. razred           82 učencev
4. razred           64 učencev
Ponavljalna šola    130 učencev
SKUPAJ 653 učencev

Vseh za šolo obveznih otrok je bilo
756, kar pomeni da je bil v tem šolskem
letu obisk boljši - 86.4%. 

Prihodnje šolsko leto se je začelo z is-
timi učitelji. V zimskem času ni bilo sne-
ga, niti prehudega mraza, ki bi oviral šol-
ski obisk. Sneg je presenetil 12. maja, ko
je bila odeja debela 15 cm in je napra-
vila veliko škode v kmetijstvu. Amalija
Vičič je zaradi poroke zapustila dobre-

poljsko šolo 27. maja. Julijana Jaklič je
z dovoljenjem okrajnega šolskega sveta
pričela nadomeščati učiteljico Vičičevo
13. junija.

Zelo zanimiv odlok je prišel na šolo
2. junija. V njem je bilo zabeleženo, da
se mora za oddaljene vasi (Ilova Gora,
Hočevje, Vodice, Brezje) ustanoviti po-
sebni razred, ki bo imel pouk dva dne-
va v tednu. V poletnem času (1. april do
15. julija) naj bi bil po štiri ure na dan,
v zimskem (od 15. septembra do 31.
marca) pa tri ure. Učence se mora pou-
čevati verouk, branje, pisanje in števils-
tvo - matematiko. V tem šolskem letu so
imeli učenci prvič šolsko veselico, od-
kar je obstajala šola. Vsi učenci so 22. ju-
nija odšli k svetemu Antonu, kjer so pri
maši lepo peli. Po maši so pod lipami
peli, deklamirali in se igrali. Vsi so dobi-
li kruh, ki je bil za večino otrok boljši kot
za današnje učence potica. Šolsko leto
se je končalo sredi julija.

Šolsko leto 1897/98 se je začelo z no-
vo učno močjo v obeh oddelkih prvega
razreda. To je bila učiteljica Frančiška
Žebre, ki je prišla iz Koprivnika. V odde-
lek za posebno oddaljene vasi se je vpi-
salo 50 otrok. V tem oddelku je pouče-
val eno uro Fran Jaklič, ostale pa nadu-
čitelj. V februarju je bilo potrebno dolo-
čiti novi šolski svet. Ker je bil tedaj po-
trebno z žrebom določiti dva člana iz
sveta, ki ga bosta zapustila, so to tudi
storili. Iz sveta sta morala izstopiti Jožef
Štih in Janez Erčul. Na njuni mesti sta
prišla Franc Mustar iz Kompolj št. 8, ki
je postal podpredsednik, in Franc Žni-
daršič iz Podgorice. Predsednik je postal
župnik Andrej Ramovš. Prav tako je bil
župnik imenovan za krajevnega šolske-
ga nadzornika. Namestnik članov kra-
jevnega šolskega sveta je postal Franc
Erčul iz Zagorice 11. Fran Jaklič je dobil
25. aprila šestdnevni dopust, da je šel na
izobraževanje o pogojih za ustanovitev
sirarne v Dobrepolju. Tudi to leto so na-
daljevali z veselico na zdenski rebri.
Učenci so poleg kruha dobili »z vodo
stanjšano vino«. Konec junija so bili po-
novno cepljeni vsi otroci proti kozam.
Kot običajno je bilo pred koncem šolske-
ga leta še prvo sveto obhajilo.

Predzadnje šolsko leto v 19. stoletju
je minilo brez posebnosti. Omembe vre-
den dogodek je gotovo uspeh učiteljice
Žebre, ki je s svojimi prošnjami pri pred-

Razvoj šolstva 
v Dobrepolju
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sedniku šolskega sveta dosegla, da na
pepelnico ni bilo pouka. Konec aprila
1899 je odšel Fran Jaklič pomagati - na-
domeščati v Dolenjo vas. Zdravnik iz Ve-
likih Lašč je ponovno cepil otroke proti
kozam. Nadučitelj se je upokojil 6. 8.
1899. Šolsko leto 1899/1900 se je začelo
9. septembra, kar je teden dni pozneje
kot predhodno. Za nadučitelja je prišel
30. oktobra Kristij Engelman, ki je bil
rojen 24. decembra1843 v Kranju. Pred-
no je prišel na dobrepoljsko šolo, je bil
šest let nadučitelj v trirazrednici v Dra-
gatušu. To leto je nastopila ostra zima že
v decembru, zato od 8. decembra do
konca božičnih počitnic ni bilo pouka.
Ob 21. juniju, prazniku svetega Alojzija
- zavetniku šolske mladine - je bila pri
svetemu Antonu tradicionalna maša, ka-
teri je sledila zabava, ki jo je vodil Fran
Jaklič. Po lepi stari navadi so otroci do-
bili kruh s »krščenim vinom«. Ob koncu
šolskega leta je bila najprej zahvalna ma-
ša, pri kateri so lepo peli učenci tretjega
in četrtega razreda pod vodstvom nadu-
čitelja. Ob koncu maše so zapeli zahval-
no pesem in cesarsko himno. Pouk sta
imela le tretji in četrti razred celodne-
ven ostali razredi pa poldneven. Ob kon-
cu šolskega leta je bil obisk bistveno
boljši kot v preteklih letih. Obisk je bil
sledeč:

V tem letu je bil Fran Jaklič izvoljen
za deželnega poslanca. Poslanec v
kranjskem deželnem zboru je bil do raz-
pada Avstro-Ogrske 1918.

V šolskem letu 1900/01 se je ponav-
ljalna šola začela šele 8. novembra, kon-
čala pa se je 28. marca 1901. Z vstopom
v dvajseto stoletje se je v Dobrepolju za-
čel pouk v štirih prvih oddelkih. Že ob
koncu prejšnjega šolskega leta je bilo s
pomočjo večkratnih obiskov okrajnih
šolskih nadzornikov ugotovljeno, da je
na šoli malo učencev, ki bi prišli v četr-
ti razred, temveč morajo zaradi starosti
prestopiti v ponavljalno šolo. Po mne-
nju šolskega nadzornika je bilo potreb-
no zmanjšati številčnost v prvem razre-

du, ker le na tak način bo možno s stal-
nim obiskovanjem šole, marljivim de-
lom in učenjem priti v tretji in četrti raz-
red, kjer se je učil nemški jezik. Ta pred-
met je bil tedaj zelo pomemben za enot-
nost Avstro-Ogrske, kjer so šivi počasi
popuščali. Pri povečanju števila oddel-
kov so naleteli na pomanjkanje učilnic.
Kočevski okrajni glavar Thoman je pre-
pričal nadučitelja, da je odstopil shram-
bo. Dela na pridobivanju nove učilnice
so tekla počasi in zato je bilo možno s
poukom začeti šele 2. januarja, ko je pri-
šel za učitelja Ivan Pirnat, ki je do tedaj
učil v Vas-Fara v Pokolpju. Po dveh letih
je odšel za nadučitelja v Banjo Loko, od
tu pa na Krko. Vsi prvi razredi so imeli
zaradi pomankanja prostora pouk pold-
neven (nekateri dopoldne, drugi po-
poldne), medtem ko je bila učiteljeva
obveznost celodneven pouk - to je vsaj
trideset ur tedensko. Zanimivo je tudi,
da so bili čisti oddelki po spolu. Tretji in
četrti razred sta imela celodnevni pouk.

V marcu so bile ponovne volitve v šol-
ski svet. Predsednik je postal župnik An-
drej Ramoveš, podpredsednik Janez
Štupnik iz Zdenske vasi, člani pa so bili
nadučitelj Kristij Engelman, Franc Žni-
daršič iz Podgorice in Franc Mustar iz
Kompolj. Po prvem obhajilu, ki ga je pre-
jelo 108 otrok na god svetega Petra in
Pavla, je sledila sveta birma, ki jo je po-
delil knezoškof Anton Bonuventura Je-
glič 5. julija. Učenci so ob zaključku šol-
skega leta pri maši prepevali pod vods-
tvom nadučitelja dvoglasno, kar je velik
napredek v razvoju dobrepoljske glasbe-
no pevske tradicije. Ob koncu šolskega
leta je bilo naslednje število šolo obiska-
jočih otrok:

Šolsko leto 1901/02 ni doživelo ka-
drovskih sprememb. Omeniti velja, da
se je ponovno uvedel oddelek za odda-
ljene učence, ki so imeli do šole več kot
uro hoda. Učencev iz teh vasi je bilo 42.
V februarju je prispela k nadučitelju zah-

teva za prenehanje pogodbe o najemu
župnijske njive za sadjarstvo. Pogodba
je bila dvajsetletna in je bila podpisana
24. februarja 1885 leta. V Zdenski vasi je
pustošil velik požar 26. aprila 1902 leta.

Naslednje šolsko se je po novi dežel-
ni odredbi začelo 1. septembra za red-
no šolo in ponavljalna šola s prvim če-
trtkom v septembru. Trajala je do kon-
ca marca. Zadnji teden januarja je bil ze-
lo slab obisk zaradi mraza in burje. Uči-
teljica Frančiška Žebre je v začetku apri-
la zbolela za pljučnico. Po večkratnih te-
denskih dopustih je dobila bolniško do
začetka novega šolskega leta. Član šol-
skega sveta Franc Žnidaršič, ki je bil bla-
ga duša, je umrl 29. aprila. Namesto nje-
ga postane član sveta Zevnik Jože iz Ma-
le vasi.

Novo šolsko leto 1903/04 je bilo leto
mnogih nadomeščanj. Ker je bila Fran-
čiška Žebre še vedno na bolniški, jo je 1.
septembra zamenjal kot pomožni učitelj
Ivan Krečič iz Loškega Potoka. Na šoli je
poučeval do 12. novembra, nato je od-
šel nazaj v Loški Potok. Ker je učiteljica
Ivanka Jaklič prosila 10. septembra za
dopust, je prišla njo nadomeščati 14.
septembra Pavla Jaklič, tu je ostala do
1. decembra, ko je odšla poučevati v Mo-
kronog. Ivana Jaklič je pričela s poukom
naslednji dan. Fran Jaklič je bil v tem ča-
su poslanec deželnega zbora, zato se je
moral udeleževati njegovih zasedanj
(npr. od 23. septembra do 11. novem-
bra). Tedaj so ga nadomeščali drugi uči-
telji tako, da je bil pouk poldneven. Šo-
lo je 28. septembra zapustil Ivan Pirnat,
ki je odšel za nadučitelja v dvorazredni-
co v Banja Loki. Šele 20. oktobra je na
prosto mesto prišel pomožni učitelj
Frančišek Levstek. Po dolgotrajnem do-
pustu je pričela ponovno poučevati
Frančiška Žebre 11. novembra, vendar le
za 11 dni, ko je zopet nastopila bolniš-
ko do konca aprila 1904. Z novim letom
je prišla nadomeščati obolelo učiteljico
Ana Grebenc iz Ljubljane. Ko se je 2. ma-
ja vrnila Frančiška Žebre iz bolniškega
dopusta, je dobila Ana Grebenc sporo-
čilo, da gre lahko nadomeščati v Ribni-
co, vendar se je odločila, da bo ostala raj-
ši pri starših v Ljubljani. Pouk se je za-
ključil 15. julija s šolsko mašo in slove-
sno podelitvijo spričeval - šolskih naz-
nanil. Med počitnicami je bil 24. julija
hud požar v Podpeči.

Šolsko leto 1904/05 se je začelo s
poldnevnim poukom, saj je imel Fran

Razred Dečki Deklice Skupaj
1.a 86 0 86
1.b 71 0 71
1.a 0 50 50
1.b 0 65 65
2.a 35 40 75
2.b 52 47 99
3. 36 25 61
4. 30 20 50

Odaljeni 0 0 0
Ponavljalni 52 53 105

Skupaj 362 300 662

Razred Dečki Deklice Skupaj
1.a 91 51 150
1.b 39 46 85
2.a 47 41 91
2.b 39 26 65
3. 36 33 69
4. 21 14 35

Odaljeni 27 26 53

Ponavljalni 60 60 120

Skupaj 360 308 668

➜
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Boštjan Hren, poveljnik PGD Zagorice

Dne 17.11.2008, ob 9:53, je bil Center za
obveščanje telefonsko obveščen o sta-
novanjskem požaru v vasi Zagorica št.
44. Vzrok požara so bila naložena drva
na štedilniku za kurjenje na drva v ku-
hinji (zidan šporhet).

Pri gašenju požara sta sodelovala dva
gasilska društva GZ Dobrepolje - PGD
Zagorica in PGD Videm. Čas alarma je
bil 9:53. Iz PGD Zagorica je bilo pri in-
terveciji prisotnih 10 članov. Čas izvoza
sodelujočih članov PGD Zagorica je bil

9:55, prihod na požar pa 9:56. Po pregle-
du objekta je bilo s strani gasilcev PGD
Zagorica uporabljeno gasilno sredstvo
voda, pri čemer so za pogasitev požara
porabili cca. 50 litrov vode. Po pogasitvi
požara je sledil iznos vnetljivih drv ter
prezračevanje prostora. V tem času so na
kraj požara prispeli tudi gasilci PGD Vi-
dem (pristoni 3 člani), katerih čas pri-
hoda je bil 10:05. Postavili so izpihova-
lec dima, s katerim so omogočili prezra-
čitev prostora. Aktivacija PGD Videm je
bila s strani Centra za obveščanje izve-
dena zato, ker je bila lokacija požara v
strnjenem naselju in možnost prisotno-

sti osebe v gorečem stanovanjskem ob-
jektu. 

Intervencija je bila zaključena ob
10:09. Gasilska straža ni bila potrebna.
Na kraju požara so bili prisotni tudi po-
licisti. Center za obveščanje je bil po pri-
hodu na mesto požara obveščen o loka-
lizaciji požara, prav tako je kasneje pri-
dobil informacijo o pogasitvi le tega.
Ocena škode je po besedah vodja inter-
vencije cca. 200  (beljenje prostora).

Intervencija je bila kljub dopoldan-
skemu času strokovno in uspešno
opravljena. ◆

Poročilo o intervenciji 

Mojca Pugelj 

Konec novembra je stoti rojstni dan
praznovala Marija Križman, po doma-
če Grégčeva mama iz Strug. Rodila se
je 27. novembra 1908 v Strugah, v vasi
Pri cerkvi, po domače pri Mžinovih. Pri
hiši je bilo pet otrok, v Ameriki pa ima
živega le še brata Franceta. Poročila se
je v Rapljevo, na domačijo pri Grégče-
vih, kjer je rodila 9 otrok: dva njena
otroka sta šla v Avstralijo, trije v Nem-
čijo, štirje pa so ostali v domovini. Ob
praznovanju častitljivega jubileja se je
v hiši Grégčevih v Rapljevem zbralo več

kot 40 domačinov, tako da je bilo
vzdušje res praznično. Župnik Bogomir
Hren je daroval mašo, zapel je tudi
struški cerkveni mešani zbor. Po oprav-
ljenem obredu so domači za vse obi-
skovalce pripravili bogato pogostitev.

Marija Križman je ob visokem jubi-
leju prejela številna darila in čestitke,
med njimi ji je čestital tudi župan Ob-
čine Dobrepolje, Janez Pavlin. Ob zvo-
kih pravnuka, ki je zaigral na harmoni-
ko, pa je naredila celo nekaj plesnih ko-
rakov. ◆

Jaklič do 4. novembra zasedanje dežel-
nega zbora. Od 10. oktobra je Jakliča na-
domeščal učiteljski kandidat Jožef Od-
lasek, ki je sem prišel iz Mokronoga, na-
to pa je že konec oktobra istega leta od-
šel za vodjo šole v Polšenik. Franc Ber-
davs, posestnik in poštar na Vidmu, ki je
bil krajevni šolski nadzornik od pomla-
di 1902, je umrl 15. decembra. Naduči-
telj Kristij Engelman je dobil 8. februar-
ja dekret deželnega šolskega sveta, da je
prestavljen za nadučitelja v Domžale. Tja
je odšel 18. avgusta 1905. Minka Pogač-
nik je prišla 10. marca nadomeščati uči-
teljico Ivanko Jaklič - Arko, ki je bila na
dopustu do konca aprila. Minka Pogač-
nik je povrnitvi učiteljice Ivanke Jaklič -
Arko odšla učiti v Loški Potok. Od 6. do
12. julija je bila zelo huda vročina, zara-
di katere je bil po sklepu deželnega šol-
skega sveta pouk le poldneven. Nasled-
nji dan so po zahvalni maši otroci dobi-
li spričevala. Dečki so domov grede kri-
čali, se razuzdano obnašali ter zatikali
naznanila za klobuk. Nekateri so iz njih
napravili celo pokalice. Ob koncu šol-
skega leta je šolo obiskovalo 600 otrok.
Med letom so tri učenke umrle: Frančiš-
ka Žnidaršič iz Kompolj, Frančiška Fer-
kulj iz Ceste in Marija Prijatelj iz Vid-
ma. ◆

Marija Križman - Grégčeva mama iz
Strug je praznovala svoj 100. rojstni dan

Nova spletna stran
Približuje se konec leta in prav vsi hitimo, da dokončamo še zadnje zadane naloge. Nič drugače ni pri nas gasil-
cih. V PGD Zdenska vas smo imeli zelo uspešno leto, ki smo ga zaključili z uradno otvoritvijo nove spletne strani.

V teh prazničnih dneh se nam lahko pridružite na www.pgd-zdenskavas.si.

Čestital ji je tudi župan Janez Pavlin

Slavljenka Marija Križman
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IZ DRUŠTVA UPOKOJENCEV DOBREPOLJE

Piše: Fani Kralj, predsednica Društva upokojencev Dobrepolje

Ne bodi sam, 
pridruži se nam

OO  BB  VV  EE  SS  TT  II  LL  OO  !!

Leto 2008 je že zakorakalo v veseli december, v Društvu upokojencev pa so
že stekle priprave na organizirano letovanje v Izoli. Letovali bomo od sobote
14. 3. pa do sobote 21. 3. 2009.
Za lažjo odločitev vam ponujamo cenik za čas od 01.02. - 30. 04.09.

• 7 dnevni polni penzion v dvoposteljni sobi/osebo 
je 245,70 € ali

•  7 dnevni polpenzion v dvoposteljni sobi/osebo je 214,20 €

• 7 dnevni polni penzion v enoposteljni sobi je 289,80 €

• 7 dnevni polpenzion v enoposteljni sobi je 258,30 €

V ceni 7-dnevnega penziona je že upoštevan 10% upokojenski popust.
Plača pa se še turistična taksa, v višini 1,01 € na osebo/dan.
Invalidi s potrjeno člansko izkaznico so oproščeni plačila turistične takse.  
Plačilo je po izteku letovanja na recepciji hotela: 

• z gotovino
• s plačilno kartico
• na tri čeke

Organizirali bomo avtobusni prevoz v Izolo in nazaj!
Poverjeniki bodo pobirali prijave s plačilom akontacije v znesku 1155 € takoj
po novoletnih praznikih. 
NOVO!!!
V hotelu »Delfin« je na novo odprta specialistična ambulanta za fizikalno in
rehabilitacijsko medicino, fizioterapijo in diagnostični UZ sklepov.
Zdravniški pregledi so lahko na napotnico ali samoplačniški, 
fizioterapija in limfna drenaža pa zgolj samoplačniško.
Za dodatna vprašanja se pozanimajte pri Vašem poverjeniku 
ali v tajništvu DU na tel: 01 - 7807 - 616.

Vse načrtovano v letošnjem letu smo zaključili. Novembra je
uspel tudi samostojni koncert pevskega zbora Škrjanček. Mi-
slim, da smo s povabljenimi nastopajočimi gosti koncert po-
pestrili. Velik aplavz so si zaslužili najmlajši nastopajoči, to je
folklorna skupina iz OŠ Dobrepolje, pod vodstvom ga. Marti-
ne Prhaj. Pa Miklavž je tudi obiskal in obdaril naše »najmlaj-
še«. Obljubil nam je, da se naslednje leto zopet vrne. Mi ga
bomo seveda nestrpno pričakali. Bližajo se božično-novolet-
ni prazniki. Silvestrovali bomo v gostilni Brdavs. Zaradi pre-
majhnega števila prijavljenih nam ni uspelo pripraviti inter-
nega silvestrovanja v naših prostorih. O tem so vas že obve-
stili vaši poverjeniki. Bolj kot silvestrovanje me trenutno skr-
bi dogajanje, v katerem smo se znašli glede prostorov v Jakli-
čevem domu. 3. decembra sem namreč izvedela, da bomo v
naslednjem letu plačevali najemnino, ki pa za naše društvo
ne bo dostopna. Izračun je zelo visok. Obratovalni stroški in
najemnina znašata mesečno 420 , pomnoženo z 12 meseci je
5040  letno. Naša članarina še zdaleč ne dosega te vsote. Naj
vas še enkrat spomnim, da je ta »naša dvorana« večnamen-
ska; to se pravi, da jo uporabljajo še drugi. Ti prostori so nam
bili dodeljeno leta 2003 ob otvoritvi. Naše društvo šteje 430
članov. Čeprav sem trenutno zelo zaskrbljena, me spremlja tu-
di optimizem. Želim, da g. župan in občinski svetniki še en-
krat temeljito preštudirajo in premislijo. V Jakličevem Domu
smo društva z neprofitno dejavnostjo. Če nam ta visoka na-
jemnina ostane, se enostavno moramo »izseliti«. KAM? O tem
bomo razpravljali v upravnem odboru društva in na občnem
zboru, ki bo marca prihodnje leto. Skupaj bomo lažje odlo-
čali. ◆

Želim vam, da bi občutili 
božično srečo.
Sreča ni nekaj velikega,
so le drobni trenutki,
ki jih boste doživljali 
v prihajajočem letu 2009.

Pevski zbor Škrjanček

MEPZ Sončni žarek, Šentvid pri Stični

Ljudske pevke, Šmarje-Sap

Folklorna skupina OŠ Dobrepolje
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Začetki futsala
Futsal je ime za dvoranski malo no-

gometni šport. Ime izvira iz Portugalske
in Španije in v osnovi pomeni ffuuttebol de
ssaalla. Pravila futsala se ne razlikujejo ve-
liko od malega nogometa, pa vendar
morda za tiste, ki jih ne poznajo najbo-
lje: futsal se igra med dvema ekipama,
ki imata 5 igralcev na polju, od tega je
eden vratar. Vsaka ekipa ima lahko še se-
dem igralcev na klopi za rezervne igral-
ce. Igra se z manjšo žogo, ki se ne odbi-
ja. Zmagovalec je ponavadi tisti, ki se bo-
lje znajde na majhnem prostoru, je bolj-
ši v kreativnosti, improvizaciji in tehni-
ki. 

V Sloveniji se je futsal začel razvijati
po osamosvojitvi, vendar začetki niso bi-
li lahki. Tudi v svetovnem merilu se vse
do konca prejšnjega stoletja ni veliko na-
redilo za razvoj tega izredno priljublje-
nega športa. Z napredkom v svetovnem
merilu je sledil napredek tudi v Sloveni-
ji. Nasploh v zadnjih letih se zdi, da je
futsal eden najbolj priljubljenih ekipnih
športov v dvorani. Slovenski klubi in re-
prezentanca dosegajo zavidljive rezulta-
te, vendar se zdi, da lahko v prihodno-
sti naredimo še več. Za normalen razvoj
futsala je potrebno dolgoročno delo z
mladimi. Tega se zavedajo tudi na NZS,

ki na ta način vzpodbuja delovanje klu-
bov v tej smeri. Tudi z uvedbo tekmo-
vanj v kategorijah do 10, 12 in 15 let. Le-
tos se bomo slednje skupine udeležili tu-
di mi, saj verjamemo, da je dolgoročen
razvoj futsala mogoč le z načrtnim in
dolgoročnim delom.

Futsal v Dobrepolju
Začetki segajo v leto 2000, ko smo se

v ŠD Kompolje odločili za strokovno de-
lo z mladimi. V začetku je bila zgolj ena
vadbena skupina, vendar že v nasled-
njem letu se je program razširil. Začet-
nik tega je bil Marko Strah, ki je pri pro-
jektu še vedno prisoten. Slednji je sedaj
zadolžen za mlajše selekcije do 12 let.
Pred tremi leti se je ekipi pridružil Dani
Kaljevič, ki je tudi sedaj trener ekipe do
15 let. Oba trenerja imata tudi potreben
licence za opravljanje trenerskega dela
v futsalu v Sloveniji. Prvi rezultati načrt-
nega dela je sedaj prav skupina mladih
nogometašev, ki se bo v tem času pome-
rila v prvi slovenski futsal ligi.

Odločitev za vstop v tekmovanje v pr-
vi slovenski futsal ligi do 15 let ni bila
težka, saj želimo narediti korak naprej.
Skozi vsa leta je bil problem zagotoviti
mladim primerna tekmovanja, zato je
veliko otrok odšlo v bližnje nogometne

klube. Tudi sedaj se za mlajše selekcije
še vedno ne najde pravih izzivov, ven-
dar bomo najverjetneje že v naslednji
sezoni tudi v mlajših starostnih skupi-
nah poizkusili nastopiti v najelitnejšem
tekmovanju v Sloveniji. 

Skupina mladih nogometašev do 15
let bo letos prvič odigrala tekme na ta-
ko zelo visoki ravni nogometa. Tudi v na-
ši bližini ni veliko športov, ki bi se lahko
pohvalili z udeležbo v prvi slovenski li-
gi. Treningi potekajo dvakrat tedensko v
telovadnici OŠ Dobrepolje. V skupini je
dvanajst fantov, od tega jih še deset obi-
skuje osnovno šolo. Domače tekme bo-
mo odigrali v športni dvorani v Velikih
Laščah. 

Začetek sezone bo predvidoma v sre-
dini januarja. 

Ob koncu bi se radi zahvalili občini
Dobrepolje, ki je s podporo projekta
omogočila udejstvovanje v prvi sloven-
ski futsal ligi. Hkrati se tudi zahvaljuje-
mo ŠD Kompolje, ki nam že vrsto let sto-
ji ob strani. 

Upam, da nas boste pri projektu pro-
fesionalizacije športa v naši dolini pod-
prli, saj gre za dolgoročni načrt, ki bi na-
redil velik korak k napredku športa v Do-
brepolju. ◆

Ekipa U-15:

Vratarja:
Primož Prijatelj, 6.6.1994, Kompolje
Žan Zupančič, 4.3.1995, Podgora

Igralci:
Gregor Klinc, 7.1.1994, Cesta
Timotej Meglen, 7.11.1993, Kompolje
Blaž Meglen, 27.9.1993, Kompolje
Luka Brodnik, 24.8.1994, Kompolje
Miha Babič, 30.10.1995, Kompolje
Jaka Babič, 15.4.1994, Kompolje
Luka Babič, 8.1.1997, Kompolje
Kristijan Tegelj, 2.8.1996, Predstruga
Žan Borštnik, 22.9.1995, Kompolje
Matic Adamič, 23.12.1995, Kompolje

Trener: Dani Kaljevič

Športni vodja: Jure Žnidaršič

Z mladimi v prvo slovensko ligo 
Že vrsto let se v ŠD Kompolje ukvarjamo z mladimi. Še posebej zanimiva je skupina mladih, ki trenira mali nogomet. Slednji
je nasploh v Dobrepolju izredno priljubljen. Končno pa bomo naredili tudi korak naprej, saj se bo ekipa v starostni skupini do
15 let letos pomerila v prvi slovenski futsal ligi. 

Gregor Klinc

Miha Babič

Luka Brodnik Timotej Meglen Primož Prijatelj

Kristijan Tegelj Matic Adamič Luka Babič Žan Borštnik Jaka Babič
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Namizni tenis – tekmovanje dvojic
Namiznoteniška sekcija ŠD Kompolje se je udeležila medobčinskega
prvenstva dvojic za leto 2008, ki je potekalo na Krki, dne 27. 11.
2008.

Rezultati tekmovanja so naslednji:

Ženske dvojice (enotna kategorija)
1. mesto Andreja Godec, Nika Miklavčič  Krka
2. mesto    Jerca Hočevar, Tjaša Zupanc       Krka
3. mesto    Pia Škufca, Ana Koželj                Krka

Dvojice fantje do 16 let
1. mesto  Meglen Timotej, Prijatelj Primož   Kompolje
2. mesto  Mišmaš Gašper, Jarc Domen          Krka
3. mesto  Černe Kristjan, Jurij Koželj            Krka

Ob praznovanju občinskega praznika je ŠD Kompolje v sodelovanju z
OŠ Dobrepolje in občino Dobrepolje, v petek 5. 12 in v soboto 6. 12.
2008, organiziralo tradicionalni turnir v NAMIZNEM TENISU.                
V petek se je med sabo pomerilo 39 osnovnošolcev in osnovnošolk  v
naslednjih kategorijah:

Mlajše deklice: 1. mesto : Jerca Hočevar Krka     
2. mesto :  Nina Mustar Kompolje
3. mesto :  Klavdija Černe Krka          

Starejše deklice: 1. mesto : Laura Šinkovec Kompolje      
2. mesto : Andreja Godec Krka       
3. mesto : Nika Miklavčič Krka    

Mlajši dečki: 1. mesto : Jurij Koželj Krka       
2. mesto : Urban Hočevar Krka         
3. mesto : Kristjan Mahne Krka      

Starejši dečki:  1. mesto : Primož Prijatelj Kompolje     
2. mesto : Timotej Meglen Kompolje      
3. mesto : Miha Žužek Vel. Lašče

Dvojice: 1. mesto: Timotej Meglen, Primož Prijatelj Kompolje
2. mesto: Laura Šinkovec, Luka Šinkovec Kompolje
3. mesto: Blaž Marolt, Miha Žužek Vel. Lašče 

Člani so imeli tekmovanje v soboto 06. 12. 2008. Tekmovanja se je
udeležilo 23 članov in članic.

Rezultati tekmovanja :
Članice: 1. mesto: Tanja Prijatelj Kompolje

2. mesto:  Laura Šinkovec Kompolje
Člani do 40 let: 1. mesto: Bojan Kuhelj Stična             

2. mesto: Zvone Omahen Šentvid pri Stični     
3. mesto: Bojan Adamič Kompolje        

Tekmovanje v namiznem tenisu Člani nad 40 let: 1. mesto: Viktor Triler Šmarje    
2 . mesto: Brane Justin Zadvor    
3. mesto: Jože Prijatelj Kompolje                 

Dvojice: 1. mesto: Igor Sever, Viktor Triler        
2. mesto: Srečo Porenta, Zvone Omahen     
3. mesto: Bojan Kuhelj, Janez Lampret       

Turnir je še enkrat več pokazal da je zanimanje posebno med mladi-
mi za namizni tenis veliko, tako v domačem okolju, kot tudi drugje.
Tekmovanje so omogočili še: Občina Dobrepolje, Trgojan,  Frizerski
salon Čopek, Avtokleparstvo-vulkanizerstvo Janez Rigler. MIX
Ponikve, Slikopleskarstvo Boštjan Brezovar in Pizzerija Adam, za kar
se jim najlepše zahvaljujemo!
Več na: www.sd-kompolje.si

ŠD KOMPOLJE

Zmagovalci med osnovnošolci

Zmagovalci med dvojicami

Udeleženci do 16 let

Absolutna kategorija
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Moške dvojice (absolutna kategorija)
1. mesto  Mlakar Luka, Kuhelj Bojan       Krka
2. mesto  Omahen Zvone, Porenta Srečo  Šentvid
3. mesto  Antolič Dušan, Kmet Boštjan    Šmarje-Sap

Veterani moški
1. mesto     Globokar Slavko,Jože Kozinc   Krka
2. mesto     Prijatelj Marjan,Prijatelj Jože   Kompolje
3. mesto     Godler Franci, Šuštar Polde      Iv.Gorica, 

Kompolje

Vsem tekmovalcem ŠD Kompolje čestitamo za dosežene rezultate.
Več na: www.sd-kompolje.si

ŠD KOMPOLJE

2. mesto - Prijatelj Marjan, Prijatelj Jože

Predbožični turnir v košarki
ŠD Kompolje je v nedeljo, 14. 12. 2008, organiziralo predbo-
žični košarkarski turnir trojk v telovadnici OŠ DOBREPOLJE.
Na slednjem je sodelovalo osem ekip in sicer polovica iz Do-
brepolja. Končni zmagovalci turnirja so bili košarkarji Frizer-
skega salona Ona-On, ki so v finalu premagali dobrepoljsko
ekipo Kome 750. V obračunu za tretje mesto so bili Coklarji
boljši od Šentjurskih velemojstrov. V tekmovanju trojk je zma-
gal košarkar ŠD Kompolje Jure Žnidaršič. ◆ 

ŠD Kompolje

Stanka Kuplenk 

ŠD Dobrepolje je bilo povabljeno v druž-
bo zdravih društev v republiki Sloveniji.

Povabila nas je Športna unija Slove-
nije, ker že vrsto let sledi našemu delu,
nas podpira pri delu ter nam pomaga pri
izobraževanju kadra.

Ravno tako smo povezani s Športno
unijo preko programa »Veter v laseh.«

Namen: ohranjati in krepiti zdravje s

Zdravo društvo - 
z gibanjem do zdravja!

Nacionalni projekt za spodbujanje zdravega življenjskega sloga
športom in zdravim prehranjevanjem.

Žal je v Sloveniji vse preveč bolezni
srca in ožilja, veliko rakavih obolenj in
poškodb.  Čeprav na številne vzroke za
nastanek teh bolezni kot posamezniki
ne moremo vplivati, je nekaj takih, kjer
lahko mnogo naredimo za naše zdravje.
Zdravje namreč lahko ohranjajo, izbolj-
šajo in povrnejo: zdrava prehrana, zmer-
na gibalna/športna dejavnost, opustitev
kajenja in tveganega uživanja alkoholnih
pijač ter obvladovanje stresa. 

V pomoč in podporo je ŠUS izdal tu-
di dnevnik zdravja - »MOJ DNEVNIK
ZDRAVJA«.

Z dnevnikom si bomo pomagali ob-
vladovati najpogostejše dejavnike tvega-
nja kot so. krvni tlak, holesterol, telesna
teža, prehranjevanje, telesna dejavnost... 

Poleg tega si boste lahko preverili in

primerjali svoje telesne zmogljivosti,
ravnotežje, gibljivost... Seznanili se bo-
ste z zdravim prehranjevanjem in so-
dobnimi ekološkimi izzivi ter se razve-
drili s horoskopom. 

Izvod dnevnika bodo brezplačno pre-
jeli člani ŠD Dobrepolje, ki se bodo
vključili v nacionalno mrežo spodbuja-
nje zdravega življenjskega sloga. Vse de-
javnosti bodo potekale pod okriljem
znaka kakovosti Športne unije Slovenije
- Zdravo društvo in ŠD Dobrepolje

K sodelovanju bomo povabili tudi
Zdravstveni dom Dobrepolje. 

Bodite zraven.

Literatura: ŠUS
Projekt sofinancira:
Ministrstvo za šolstvo in šport
Zavarovalnica Triglav d.d. 

Ne glejte nazaj! Ker se vam zdi lepše, kot takrat, ko je bilo. Ne glejte naprej! 

Ker vse vam zdi se ljubše, kot bo takrat, ko se zgodilo  bo. 

Zavedajte se sedanjosti!  Zaželimo Vam le to, da dobro vse kar

vas čaka v prihodnosti skupaj z Vami gre. Srečno v Novem letu 2009!

To želi svojim članom, donatorjem in ostalim občanom ŠPORTNO DRUŠTVO KOMPOLJE
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Mojca Pugelj 

Ljubitelji in ljubiteljice lepih in izrazi-
tih mišic, oblin in postav so imeli v so-
boto, 15. novembra v Kopru kaj videti.
Približno 120 graditeljev teles iz 12
evropskih držav se je namreč v dvora-
ni Osnovne šole Koper na Bonifiki ude-
ležilo svetovnega prvenstva po verziji
zveze IBFA za leto 2008.

Tekmovali so v 15 kategorijah, iz Slove-
nije je prišlo 20 tekmovalcev, med nji-
mi tudi Stojan Miklič iz Bruhanje vasi.
Kar devet ur so se mednarodni žiriji
predstavljali mišičnjaki in mišičnjaki-
nje vseh starosti in postav, plesali, na-
penjali mišice, delali dober vtis in ka-
zali, kako trdo so garali zadnja leta. Se-

veda so razglasili najboljše v vseh kate-
gorijah - v kategoriji do 79 kilogramov
je zmagal naš domačin, Stojan. To sve-
tovno in državno prvenstvo v fitnesu je
bilo njegovo prvo tekmovanje, uvrstil
pa se je med osem najboljših Evropej-
cev.

Stojan se takole spominja svojega na-
stopa: »Predstavili smo se z dvanajsti-
mi pozami, katerih izvedbo so strogo
ocenjevali sodniki. Potem se je še vsak
kandidat posebej predstavil v eni minu-
ti in ob spremljavi glasbe. Ko sem izve-
del, da sem prvak,...se nisem še zavedal,
kaj sem dosegel. To je prišlo za mano čez
nekaj dni. Občutki pa so seveda čudo-
viti...«
Stojan, čestitamo! ◆

Svetovnega prvenstva graditeljev teles 
se je udeležil tudi Stojan Miklič iz Bruhanje vasi

Janez Kaplan

Leto se bliža koncu in čas je, da se tudi
strelci spet oglasimo. V pretekli sezoni
smo dosegli kar nekaj lepih rezultatov
predvsem med mlajšimi kategorijami,
kar je tudi naš cilj. Brez podmladka ne
more delovati nobeno društvo zato ima-
mo tudi mi energijo uperjeno v mlade
upe.

V mesecu novembru smo organizira-
li dva turnirja, in sicer, 2. kolo regijske li-
ge za pionirje in pa 2. kolo strelske lige
Zveze paraplegikov Slovenije. V letošnji
sezoni je naš podmladek zelo dobro za-

čel sezono tako v regijski ligi kot v dr-
žavni ligi Pokal prijateljstva. Še vedno pa
smo malo prešibki zaradi upada strelcev
v kategoriji mladincev. Vendar pa se tu-
di to popravlja iz leta v leto.

Kot že lansko leto, smo tudi letos or-
ganizirali strelske lige ZPS. K nam so
prišli invalidi iz cele Slovenije. Z organi-
zacijo so bili vsi zadovoljni še posebej pa
so zadovoljni z dostopom v Jakličev dom
in urejenimi WC-ji za invalide. Po tur-

nirju je sledila pogostitev v prostorih
društva upokojencev.

V letošnjem letu smo kupili nekaj no-
ve opreme, dve standardni zračni puški
na stisnjen zrak ter tri serijske puške.
Brez kvalitetnega orožja strelci ne more-
jo dosegati vrhunskih rezultatov. Kupili
smo tudi nove avtomate za premikanje
tarč. Prejšnji so bili zelo dotrajani, ved-
no se je kakšen pokvaril na kakšni tek-
mi tako, da je nova pridobitev več kot
dobrodošla.

V mesecu januarju pa bomo organi-
zirali tokrat že 5. Tradicionalni turnir
Smrke Bogota. Zato smo se odločili, da
povabimo bivše strelce na družabno sre-
čanje, da obudimo spomin na čase, ko
smo bili še mlajši. Strelci bodo pravoča-
sno obveščeni v kolikor bomo dobili pra-
ve naslove za te člane. Lahko pa vsi biv-
ši strelci sami pridejo na strelišče kajti
veliko vas živi drugje kot imamo napi-
sano. Upamo da se boste udeležili tega
družabnega srečanja. ◆

Vsem krajankam in krajanom Dobrepolja

želimo mirne in blagoslova polne Božične

praznike, v prihajajočem letu pa zdravja, 

miru in zadovoljstva!

Strelsko društvo Bukovec
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PETEK, 9. JANUAR, OB 19.30 uri
ameriška uspešnica - mladinska kom.

DIVJAKINJA  

KRATKA OZNAKA: Ko se razvajena ameriška
najstnica Poppy znova znajde v težavah, jo
zaskrbljeni oče po najkrajši poti pošlje v an-
gleški dekliški internat. Soočena s strogo hie-
rarhijo in neizprosnimi pravili želi Poppy čim-
prej oditi in zato skuje načrt, po katerem bo
zapeljala ravnateljičinega sina in si prislužila
izključitev. Toda svojeglavo dekle se počasi
naveže na nove prijateljice in želi popraviti
stare napake, kar pa gre v nos vzvišeni učen-
ki Harriet, ki se želi vsiljivke na vsak način od-
križati.
DOLŽINA: 1h 38min

NEDELJA, 11. JANUAR, 
OB 15. uri in 19.30 uri

MAMMA MIA

ameriška uspešnica - glasbeno ljubezenska
kom.
KRATKA OZNAKA: V glasbeno-plesnem spek-
taklu, narejenem po priljubljenem mjuziklu in
taktih večnih klasik legendarne skupine
ABBA, spoznamo simpatično mladenko Sop-

KINOPROGRAM ZA JANUAR 2009 

KINO »DOBREPOLJE« VIDEM 34
DOLBY - DIGITAL ZVOK

Kino

hie, ki se bo kmalu poročila in bi zato rada ob
sebi imela tudi očeta. Ker ji uporniška mama
Donna nikoli ni zaupala očetovega imena,
Sophie na mali grški otok pripelje trojico moš-
kih iz mamine preteklosti. Med ugotavljanje,
kdo bi lahko bil njen oče, nastaneta kaotičen
vrtinec zabavnih zmešnjav in poplava roman-
tičnih čustev.
DOLŽINA: 1 URA 48 

PETEK, 16. JANUAR OB 19.30 uri

MAX PAYNE

ameriški akcijski triler
KRATKA OZNAKA: Režiser filmov Omen 666
in Za sovražnikovo črto predstavlja filmsko
različico računalniške igre, kjer skuša policist
Max Payne najti morilce svoje družine. Ker se
med razkrivanjem skrivnostne zarote znajde
na drugi strani zakona, mora združiti moči z
zapeljivo morilko Mono, ki se želi maščevati
za smrt svoje sestre. Ker skrivnostne sile
podzemlja ne poznajo usmiljenja, se vname
silovit boj, ki vpletene popelje onstran meja
realnega sveta in razumevanja. 
DOLŽINA: 1h 40 min 

NEDELJA, 18. JANUAR, 
OB 15. uri in 19.30 uri
ameriška uspešnica - akcija  

JAMES BOND 007: 

KVANTUM SOČUTJA

KRATKA OZNAKA: Le nekaj ur po dogodkih v
Casinoju Royale tajni agent James Bond zaja-
me zloveščega G. Whita, ki je izsiljeval in
umoril Bondovo usodno ljubezen Vesper.
Med iskanjem morebitnega dvojnega agenta
v vrstah MI6 Bond na Haitiju spozna fatalno
lepotico Camille. Skupaj odkrijeta, da je zaro-
to svetovnih razsežnosti skoval skrivnostni
Dominic Green, v minskem polju prevar, umo-
rov in vratolomne akcije pa mora Bond ves
čas ostati korak pred okrutnimi teroristi, dvo-
ličnimi agenti CIE in zvedavo šefinjo M. Film
je nastal v režiji Marca Forsterja, ki je posnel
tudi z oskarji nagrajena filma Bal smrti in V
iskanju dežele Nije. 
DOLŽINA: 1h 46 min.  

PETEK, 23. JANUAR, OB 19.30 uri

NA ROBU LJUBEZNI

ameriška uspešnica - romantični film 
KRATKA VSEBINA: Zgodba, ki temelji na re-
sničnih dogodkih in osebah, nas popelje v
burni čas druge svetovne vojne, ko pevka Ve-
ra v Londonu po dolgih letih znova sreča mla-
dostno ljubezen - čutnega pesnika Dylana.
Novo iskrenje čustev omejuje Dylanov zakon
z avanturistično Caitlin, a tekmici nepričako-
vano postaneta prijateljici. Vera se naposled
poroči z dolgoletnim oboževalcem Willia-
mom, toda nedoživete strasti in prelomljene
obljube se v senci vojne napetosti znova raz-
plamtijo in vse vpletene potisnejo na rob lju-
bezni in razuma. 
DOLŽINA: 1h 50 min.
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Bujta repa

1 kg kisle repe
1 kg svinjskega mesa (sveža vratovina, plečka, svinjski rep)
10 dkg  kaše-prosene
3-4 dkg moke
1 čebula
3 stroke česna
sol, lovorjev list, 
1 čajna žlička  sladke rdeče paprika.

Meso (najbolše ob kolinah, si vzamemo kos svežega mesa), repo,
sekljan česen in čebulo damo kuhati, vode damo toliko, da vse
skupaj pokrije, dodamo lovorjev list in solimo, ko je repa že sko-
raj kuhana, dodamo očiščeno proseno kašo.
Iz moke in paprike ter vode naredimo gosto zmes, ki jo dodamo
repi. Vse skupaj dobro prevremo, po okusu dosolimo popramo,
ali dodamo jušno kocko.
Bujta repa je samostojna jed!
Meso  jemo posebej, s hrenom!

Snežne  kroglice  Rafaelo

1 1 dl  mleka
20 dag kokosove moke
40 dag mleka v prahu
25 dag masla ali margarine (naj bo čvrst)  
ne uporabljaj margarine za mazanje
35 dag sladkorja
5 dag orehov
kokosova moka za posipanje

V mleko zakuhajte sladkor in odstavite. Dodajte maslo, da se
raztopi in postopoma dodajte mleko v prahu in kokosovo moko.
Vse skupaj dobro zmešajte v enakomerno maso in jo dobro
ohladite. Iz ohlajene mase delajte za oreh debele kroglice v
katere ste v sredino dali 1 jedra oreha ter jih povaljajte v kokoso-
vi moki. Položite jih v vrečke za drobna mehka kremna peciva.

Sudoku
Opis igre: Cilj igre sudoku je izpopolniti mrežo tako, da se v vsakem
stolpcu, vrstici in malem kvadratu 3 x 3 le enkrat uporabi ena izmed
danih rešitev. Nobena številka se torej v vrstici, stolpcu ali malem
kvadratu ne sme pojaviti dvakrat. Pa veliko sreče pri reševanju!

NEDELJA, 25. JANUAR, 
OB 15. uri in 19.30 uri
ameriška uspešnica - komedija 

MODELI 

KRATKA VSEBINA: Depresivni
Danny in neodgovorni Wheeler
povzročita prometno nesrečo,
zato jima sodišče določi, da se
morata udeležiti programa za
druženje s težavnimi otroki. Ču-
daška voditeljica programa Gay-
le Dannyju dodeli večnega sanja-
ča Augieja, ki se udeležuje fanta-
zijskih bitk, Wheeler pa mora
prenašati majhnega, toda zelo
zgovornega in žaljivega Ronnie-
ja. Po številnih zapletih, težavah
in bolečih doživetjih vsi štirje po-
časi spoznavajo, da si niso tako
zelo različni in da se lahko drug
od drugega tudi marsikaj nauči-
jo.
DOLŽINA: 1h 39 min

PETEK, 30. JANUAR, OB 17. uri
francoska uspešnica - animirani
družinski film

MADAGASKAR 2

KRATKA OZNAKA: V nadaljevanju
avantur prijateljev iz newyorške-
ga živalskega vrta, ki so se po
spletu nenavadnih okoliščin
znašli na Madagaskarju, se druš-
čina s pomočjo iznajdljive tolpe
neustrašnih pingvinov odpravi
nazaj v civilizacijo. Toda njihovo

letalo zdrži le do Afrike, kjer ob-
čutijo pravo surovost divjine: pri-
jazni lev Aleš se mora spopasti z
resničnim kraljem živali, zgovor-
na zebra Martin in prestrašena
žirafa Milko se soočita z divjimi
človeškimi lovci, ležerni povodni
konj Slavka pa je deležna vsiljive-
ga dvorjenja samovšečnega
afriškega zapeljivca. DOLŽINA: 1
h 29 MINUT

NEDELJA, 27. JANUAR, OB 15.
uri in 19.30 uri
ameriška uspešnica - mladinski
muzikal

HIGH SCHOOL 

MUSICAL: 

ZADNJI LETNIK

KRATKA VSEBINA Najbolj priljub-
ljen mladinski muzikal se v tretje
vrača ob zaključku gimnazijskih
let nadobudnih Troya in Gabriel-
le, ki se soočata z dilemo ločitve,
saj odhajata na različne univer-
ze. Da bi skupaj s prijatelji izrazi-
li vsa svoja doživetja, bojazni in
upanja za prihodnost, se odločijo
uprizoriti veličasten spomladan-
ski muzikal, poln nove glasbe,
divjih plesnih koreografij, veli-
častnih scenografij in romantič-
nih izpovedi resnične ljubezni.
DOLŽINA: 1h 40 minut.
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Odkar utihnile je tvoj glas,
žalost, bolečina domujeta pri nas.
Ni je solze, ki bi te obudila,
ni zemlje, ki bi te nam vrnila.
V srcu nastala je praznina,
ostale so le slike, bolečina.
Ne mine ura, dan in noč,
med nami vedno si navzoč,
le srce in duša ve,
kako boli, ker tebe več ni.

ZAHVALA

Ob smrti dragega očeta, dedka in pradedka

MIROSLAVA MIKLIČA
iz Ceste

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom,
vaščanom, prijateljem, sodelavcem in znancem, ki ste v

težkih trenutkih slovesa sočustvovali z nami, darovali
cvetje, sveče, darove za cerkev in svete maše, izrekali

sožalja ter ga v tako velikem številu spremili k večnemu
počitku ter sodelovali pri večernih molitvah.

Posebej se zahvaljujemo gospodu Francu Škulju za lepo
opravljeno sveto mašo in pogrebni obred, ter pevcem

moškega pevskega zbora Rafko Fabiani za ganljivo
zapete pesmi.

Hvala tudi cvetličarni Lilija za organizacijo pogreba.

Vsi njegovi

Življenje celo si garal,
za dom, družino vse si dal.
Sledi ostale so povsod od 
dela tvojih pridnih rok.

ZAHVALA
V 89. letu nas je zapustil naš dragi mož, ata, dedi in tast

JOŽE KAPLAN

Iskrena hvala vsem, ki ste se od njega prišli poslovit,
vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti in ga

še poslednjič obdali s prelepim cvetjem ter mu podarili
sveče.

Prisrčna hvala našim dragim sorodnikom, vaščanom in
prijateljem. Hvala osebju doma Svete Terezije na

Vidmu. Hvala gospodu Kaplanu in gospodu Novaku za
lepo opravljen obred.

Hvala moškemu zboru za prelepo in izbrano petje ter
trobentaču za zaigrano Tišino.

Naj vsem nam ostanejo njegove vedre in vedno vesele
besede v lepem spominu.

Vsi njegovi

Zdaj se spočij, izmučeno srce,
zdaj se spočite zdelane roke.
Zaprte so utrujene oči.
Le moja drobna lučka še gori.

ZAHVALA
Ob boleči izgubi našega dragega moža, ata, starega ata,

brata, tasta in strica

STANISLAVA  ZABUKOVEC
iz Bruhanje vasi

(1931 – 2008)

Iskrena hvala vsem, ki ste našega ata v tako velikem
številu pospremili na njegovi zadnji poti, nam izrekli

sožalje, darovali cvetje, sveče, namenili dar za cerkev in
svete maše.

Posebna zahvala gospodu župniku Francu Škulju za
darovano mašo zadušnico in cerkveni obred slovesa,

Ani Potočar za molitve v vežici in na domu, Moškemu
pevskemu zboru Rafko Fabiani za petje in cvetličarni

Lilija za pripravo pogreba.

Vsem pa še enkrat hvala za vse molitve in lepe misli, ki
so bile in še bodo namenjene našemu atu.

Vsi njegovi

Niti zbogom nisi rekel,
niti roke nam podal.
Tiho, mirno si zaspal,
a v naših srcih si ostal.

ZAHVALA
Ob izgubi dragega moža, ata, starega ata, tasta, brata,

strica in svaka

JOŽETA JANČAR
iz Kompolj

(1936 – 2008)

Se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, znancem,
prijateljem in vaščanom za izrečena sožalja, darovano

cvetje, sveče ter darove za maše.
Zahvaljujmo se vsem, ki ste ga kropili, zanj molili in ga

pospremili k večnemu počitku.
Zahvaljujemo se Domu starejših občanov Grosuplje,

gospodu kaplanu za opravljen pogrebni obred ter
cvetličarni Lilija za pripravo pogreba. 

Hvala vsem, ki ga boste ohranili v lepem spominu. 

Vsi njegovi
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»Jaz sem vstajenje in življenje.
Kdor vame veruje, bo živel,
tudi če umrje;
in kdor živi in vame veruje,
vekomaj ne bo umrl.« (Jn 11 25–26)

ZAHVALA

Ob odhodu v večnost drage mame, stare mame,
prababice in sestre

MARIJE NOVAK, roj. GRM 
iz Bruhanje vasi

(1923–2008)

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom,
vaščanom, prijateljem, znancem; vsem tistim, ki ste jo

v času njene bolezni obiskovali na domu, ji vlivali moči
in upanja ter zanjo molili. Hvala vsem za izrečene

besede tolažbe in tistim, ki ste darovali cvetje, sveče,
dar za maše in za cerkev. Zahvaljujemo se gospodu
novomeškemu škofu msgr. Andreju Glavanu za lepo

opravljen pogrebni obred in vsem ostalim duhovnikom,
ki so somaševali. Iskrena zahvala tudi gospodu župniku

Francu Škulju, ki jo je obiskoval v času njene bolezni.
Zahvala pevcem MPZ Rafko Fabiani za lepo petje,

cvetličarni Lilija za organizacijo pogreba in vsem tistim,
ki ste jo v tako velikem številu pospremili k njenemu

zadnjemu počitku. Hvala tudi vsem, ki ste v tako
velikem številu molili zanjo na njenem domu. 

Še enkrat iskren boklonaj vsem!

Vsi njeni

Člana Gobarskega društva Štorovke Jereb Bojan in
Salkič Ibro pri nabiranju jurčkov v okolici Muljave, 
dne 14.12.2008.
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Škofljica, Žagarska 21 (Poslovno obrtna cona)

TEHNIČNI PREGLEDI

AVTO-MAT d.o.o.

NUDIMO VAM:

- tehnične preglede in celotno registracijo

za vsa motorna in priklopna vozila 

- spremembo podatkov o lastniku in

lastništvu vozila 

- izdajo preizkusnih tablic

- odjavo vozil

- CEMT

- overovitev podpisa ob prodaji motornih

in priklopnih vozil – NOVO

- izdaja homologacij za 

osebna vozila iz EU - NOVO

ZAVAROVANJE PRI ZAVAROVALNICAH:

Triglav – Tilia – Adriatic Slovenica – Maribor

Generali – Grawe

KASKO ZAVAROVANJE:

Triglav - Tilia – Grawe

Uradne ure:

pon- pet: 7.00 - 20.00, sob: 7.00 - 13.00

Telefon: 01/360-11-14, 01/360-11-10 

Fax: 01/360-11-22

E-mail:

referent.aczgajnarsk@tehnicnipregledi.si

AVTOMEHANIKA in SERVIS

AVTOCENTER 

Žgajnar Matija s.p.

NUDIMO VAM:

- avtomehaniko in servis vseh znamk vozil

- kleparska in ličarska popravila

- avtoelektrikarske storitve

- vulkanizerske storitve

- avtooptika

POOBLAŠČENI SERVISER ZA:
IVECO in FIAT-LANCIA

AVTOVLEKA:

hitre in intervencijske usluge na terenu

24 ur dnevno, 365 dni v letu

GSM: 041/627-560

Uradne ure:

pon-pet: 6.00 - 22.00, sob: 6.00 - 16.00

Telefon: 01/360-11-15 (sprejemna pisarna), 

01/360-11-12 (računovodstvo)

Fax: 01/360-11-18

E-mail: matija.zgajnar@siol.net
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